



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9311

8 PAGINI - 30 BANI

Joi 1 noiembrie 1979

România Congresului al XII-lea al partidului

are sportivi pe măsura ei

PENICILINĂ, SPORT ȘI CONȘTIINȚĂ

O realitate despre care se vorbește frecvent: sportul este la noi nu numai un instrument de întărire a mușchilor, de călire fizică, ci și un important mijloc de formare a conștiințelor, a caracterelor, a OAMENILOR NOI, armonios dezvoltăți, multilateral impliniți.

O preocupare care onorează sportul românesc: nu interesează numai performanța sportivă propriu-zisă (cât aruncat la suliță, ce timp a realizat la 3 000 m obstacole, câte goluri a înscris), ci măcar în egală măsură afirmarea sportivului în viața de toate zilele, performanța lui socială.

Cluburile sportive, asociațiile se mândresc cu fundași sau mijlocași-strungari sau matrițeri frunțași, cu voleibaliști - tehnicieni, profesori, cu rugbiști-ingineri, cu atleți-medici etc. Iar când se încheie activitatea sportivă, strungarii, matrițerii, tehnicienii, profesorii, inginerii, medicii își continuă la locul de muncă o activitate pe care au respectat-o prin fapte — și care le-a fost respectată — și pe vremea când erau sportivi activi.

Am fost de curând la întreprinderea de antibiotice Iași, binecunoscută, vestita Penicilina, unitate industrială ca-



re în 24 de ani de existență și-a câștigat nu numai o frumoasă notorietate națională, ci și un binemeritat prestigiu internațional. Împlinirea face — zic unii —, dar de fapt nu întâmplarea, ci o mare dragoste pentru sport a muncitorilor de la Penicilina a făcut ca în această întreprindere să crească și să ajungă renumită o excelentă echipă feminină de volei. Înconjurată de dragostea tuturor lucrătorilor din întreprindere, de dragostea întregului Iași, voleibaliste de la Penicilina (echipă înființată de Marin Tigă și Gheorghe Lucașe, antrenor Nicu Roibescu) au a-

Marius POPESCU

(Continuare în pag. a 2-a)



Echipa feminină de volei, mândrie a lucrătorilor de la Penicilina

Pentru succese în întâlnirile internaționale din anul 1980

O CERINȚĂ PRIORITARĂ: VALORIFICAREA INTEGRALĂ A CALENDARULUI COMPETIȚIONAL

În acțiunea continuă de perfecționare a conducerii și organizării activității sportive îmbunătățirea sistemului competițional se evidențiază ca un element tot mai important. Calendarul competițiilor republicane de performanță pe anul 1980 trebuie să determine creșterea calității și eficienței tuturor competițiilor centrale și a întregului nostru sistem competițional.

În acest scop, este necesar ca în realizarea și desfășurarea acțiunilor competiționale ale anului 1980 federațiile de specialitate, consiliile județene, municipale, orașenești și comunale pentru educație fizică și sport, cluburile și asociațiile sportive să țină seama de

următoarele cerințe și obiective:

• Valorificarea directă a campionatelor republicane și a celorlalte competiții centrale în pregătirea Jocurilor Olimpice. În acest sens, federațiile și cluburile sportive vor integra aceste acțiuni în programul de pregătire a sportivilor componenți ai loturilor olimpice, ca mijloace importante de verificare a stadiului de antrenament în diferite etape și corelate științific, pe baza graficului de formă sportivă, cu competițiile internaționale. De aceea, în modul de desfășurare a unor concursuri republicane precum și a unor concursuri special organizate pentru sportivii olimpici vor tre-

bui introduse cât mai multe elemente caracteristice întrecerilor olimpice în vederea modelării și obișnuirii sportivilor cu

EMIL GHIBU
secretar al C.N.E.F.S.

(Continuare în pag. a 7-a)

PAGINILE 3, 4, 5, 6 și 7

Calendarul competițiilor republicane de performanță pe anul 1980

Ieri, în Divizia națională de hochei

STEAUA ȘI-A LUAT REVANȘA!

Etapa a 10-a a Diviziei naționale de hochei a programat ieri cea de a doua partidă derby între STEAUA și DINAMO. De data aceasta, jucătorii formației Steaua au reușit să-și ia revanșa. Lupta pentru titlu se menține, asadar, pasionantă.

STEAUA — DINAMO
4-3 (1-1, 0-0, 3-2)

Adăugându-i doar un plus de dirzenie și angajament fizic, o altă evoluție a scorului (deși rezultatul final a fost același, schimbându-se doar învingătoarea), meciul-revanșă de ieri seară dintre fruntașele hocheiului nostru a semănat foarte mult cu cel precedent. Și de această da-

ta, după două reprize oarecum calme și echilibrate, cel peste 6 000 de spectatori prezenți în tribunele patinoarului artificial acoperit „23 August” din Capitală au asistat la un final electrizant.

Însetată de revanșă, Steaua a început furtunos, a avut o bară prin Popescu în min. 4, acțiune ce avea să anunțe — parcă — deschiderea scorului, petrecută 60 de secunde mai târziu, când CAZACU a marcat printr-un șut imparabil la vîntu. Spre finalul reprizei, Dinamo a echilibrat jocul, s-a organizat mai bine în apăra-

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 8-a)

Aastă seară, în sala Floreasca, din nou baschet Internațional

DINAMO VA TREBUI SĂ JOACE FOARTE BINE PENTRU A DISPUNE DE EFES S. K. ISTANBUL

După ce a jucat două meciuri în deplasare (cu A. C. Aris la Salonic și cu Maccabi la Tel Aviv), echipa masculină de baschet Dinamo evoluează în Capitală în compania formației Efes S. K. Istanbul, partidă care are loc în cadrul grupelor D a ediției a 23-a a C.C.E. (prima clasată se va califica în seria — unică — semifinală). Dacă în anii trecuți o întrecere cu o echipă din Turcia acorda șanse majore sportivilor români, marți seară a fost demonstrat, în întâlnirea Steaua — Eczacibasi, progresul evident al baschetului din această țară. Tocmai de aceea apreciem că dinamoviștii vor trebui să joace foarte bine pentru a cuceri victoria în fața formației Efes S. K. Istanbul, care are în componență patru titulari ai naționalei (A. Gürkan, Ilakynoz, Dögüşten și Ronabar).

Cu meciul de astăzi, care începe la ora 17,15 se încheie turul întrecerilor în cadrul grupelor. Returul se va desfășura începînd de săptămîna viitoare. Dinamo va juca joi la București cu A. C. Aris Salonic.



Ieri, la antrenamentul echipei Dinamo

LOTURI

DINAMO BUCUREȘTI	EFES S.K. ISTANBUL
4 Caraiou 1,94	4 F. Gürkan 1,94
5 Brăveanu 1,89	5 A. Gürkan 1,88
6 Chiulescu 1,88	7 Hakynoz 1,88
7 Futuroș 1,88	8 Kayatürk 1,97
8 Ivscenco 2,00	9 Arif 1,91
9 Niculescu 1,90	10 Örtok 1,75
10 Georgescu 2,00	11 Dögüşten 2,06
11 Mihujă 2,01	12 Karayol 2,06
12 Novac 1,97	13 Kışgün 1,98
13 Uglar 1,96	14 Ronabar 1,97
14 David 1,96	Media de talie: 1,915 m
15 Popa 1,95	Antrenor: R. E. verdi
16 Marinache 1,95	Antrenor: R. E. verdi
Media de talie: 1,976 m	Abitri: S. Szecs (Ungaria) și L. Gologanov (Bulgaria).

Ieri, în preliminariile C. E. de fotbal

IUGOSLAVIA — ROMÂNIA 2-1 (0-0), după o primă repriză în care tricolorii noștri au fost superiori și ar fi putut deschide scorul

și ar fi putut deschide scorul

KOSSOVSKA MITROVIȚA, 31 (prin telefon). — Echipa României a întâlnit, miercuri, în preliminariile campionatului european, reprezentativa Iugoslaviei. Cel 40 000 de spectatori aflați în tribunele noului stadion din localitate au urmărit un joc viu disputat, pe un teren extrem de greu, care a solicitat ambelor combatante eforturi deosebite.

O jumătate din meci, formația noastră a avut o prestație bună, superioară celeia din partida cu echipa Uniunii Sovietice, disputată recent. Ea a lăsat la cabine teama de adversar (un adversar, trebuie spus, transformat în bine sub bagheta reputatului tehnician Miljan Miljanici), și-a organizat

jocul judicios, reușind printr-o apărare în zonă, mobilă, cu sprijinul jucătorilor din toate liniile, să-l ocrotească pe Cristian de emoții prea mari. Plusul de randament, comparativ cu evoluția de la Moscova, s-a înregistrat și în situația de posesie a mingii, cînd echipa noastră a atacat cu o mare hotărîre și claritate poarta lui Pantelici. Acțiunile ofensive ale liniei întâi au fost susținute de mijlocași, cu precădere de Mulescu, prezent desori și în situația de finalizare. Din păcate, însă, cele două ocazii bune de gol ale primei reprize

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. a 8-a)

În etapa a 11-a a campionatului de rugby

STEAUA PIERDE PRIMUL PUNCT: 0-0 LA BAIJA MARE



Grămadă; balonul iese de partea Griviței Roșii și din brațele lui Scarlăt va ajunge la Bărgănaș. Foto: Ion MIHAIÇA

Penultima etapă a turului campionatului Diviziei A la rugby a fost dominată de meciul de la Baia Mare, în care Știința CEMIN a reușit ceea ce nu a reușit nici o altă formație: să cucerească două puncte în fața campioanei! Dar iată amănunte de la etapă:

ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE — STEAUA 0-0. Derbyul zilei a fost un meci dramatic, de uzură, desfășurat în condiții nefavorabile — în ajun și în timpul jocului a plouat, desfundînd parțial terenul și îngreunînd controlul balonului. În prima repriză, formația gazdă a atacat mai mult, a avut

și două bune ocazii de eșec, în min. 17 și 22, dintre care a doua a fost mai clară. Trebuie spus că accidentarea lui Varga, din min. 13, a slăbit considerabil forța de atac a bălăreștilor, această accidentare adăugîndu-se absenței lui Demian (ce mult a cîntărit lipsa lui în margine, unde Pintea, Postolachi și M. Ionescu au dominat autoritar!). Dar și așa, în min. 25, tot Știința este aproape de a puncta, însă Balint ratează transformarea unei lovituri de pedeapsă. În toată această primă repriză, Steaua a făcut un joc expectativ, apărîndu-se calm. În min. 40, Alexandru nu a reușit transformarea unei l.p.

După pauză, bucureștenii forțează, o biblială a lui Balint (min. 69), aducînd înaintarea militarilor foarte aproape de spațiul de întă al gazdilor, dar ele scapă cu bine după emoțiile provocate de grămețile succesive dictate în „22”-ul lor. Și Știința a avut două ocazii de a marca, însă Balint (m'n. 63) și Florea (min. 74) au ratat din drop. Rezultatul de 0-0

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. a 2-a)

PENICILINĂ, SPORT ȘI CONȘTIINȚĂ

(Urmare din pag. 1)

juns frunțase în campionatul național, necoborînd niciodată sub locul III în 14 ani de activitate, situîndu-se de trei ori (în 1973, 1977, 1978) pe locul II și cucerind de două ori, în 1971 și în 1972, mult rîvnitul titlu național.

S-a scris deseori frumos despre performanțele echipei de volei Penicilină. Elogiile, aprecierile foarte favorabile au fost pe deplin meritate. Ceea ce și propun însă, între altele, rîndurile de față este sublinierea realității că o întreagă generație de voleibaliste ale Penicilinei a făcut atît performanță sportivă cît și performanță socială. Carolina Nan, Aurelia Ichim, Ana Martinas, Nadia Sava, Florentina Iu, Mariana Zamfir, Viorica Bicheci, Ana Zabara, Lucia Dobrescu au fost frunțase în sport, dar au fost frunțase și în întreprindere, și la studii, au obținut o calificare, au ajuns tehniciene, economiste, profesoare, stimate toate la locul de muncă. Generația tînără (Marina Bejenaru, Gabriela Coman, Lucreția Mi-

rea etc.) merge pe același drum.

„Ceea ce se întîmplă cu voleibalistele noastre — ne spune directorul „Penicilinei”, ing. Veniamin Munteanu — este, în fond, un lucru firesc azi, într-o Românie care se prezintă în fața Congresului al XII-lea al partidului cu remarcabile reușite și minunate împliniri în toate sectoarele de viață. Sportul de performanță este făcut de oameni noi, care cresc în mijlocul nostru, oameni cu care ne mîndrim și la fabrică și la terenul de joc, și cînd prepară antibiotice și cînd luptă pentru victoriile lor sportive. România Congresului al XII-lea are sportivi-oameni pe măsura ei”.

Nu mai avem nimic de adăugat cuvîntelor frumoase, pline de conținut, de esență, ale directorului Munteanu. În fond, are dreptate. O pagină obișnuită în „Cartea de aur” a României Congresului al XII-lea, o pagină al cărei titlu ar putea să fie și cel pe care vi-l propunem dumneavoastră, cititorilor: Penicilină, sport și conștiință.

DUMINICĂ VOR FI CUNOSCUȚI CAMPIONII ȚĂRII LA CICLOCROS

Sezonul competițional la ciclism se va încheia duminică la prînz cînd la Poiana Brașov vor fi cunoscuți campionii țării pe anul 1979 în proba de ciclocros.

Din cauza timpului puțin favorabil s-a stabilit ca întrecerile să înceapă sîmbătă la ora 15 cînd vor intra în concurs juniorii mari, duminică dimineață, de la ora 10, urmînd să-și dispute înțietatea juniorii mici și seniorii. Alergările care vor avea loc pe traseul clasic din Poiană, cu startul de pe platoul din dreptul cabanei Vinătorilor se anunță deosebit de disputate. Cicliștii din Ploiești, Brăila, Tg. Mureș, Brașov etc. s-au pregătit intens și sint hotărîți să dea o ripostă dirză colegilor lor din București.

STAFETA FAMILIEI

Iubitorii sportului care urmăresc îndeaproape activitatea poloștilor noștri știu că Dinamo București deține un record greu de egalat, că Dinu Popescu împreună cu coechipierii săi se pregătesc să cucerească cel de al 20-lea titlu de campioni pentru clubul lor. La baza multelor succese ale echipei din șos. Ștefan cel Mare se află munca pasionată a celor doi tehnicieni, Anatol Grințescu și Iuliu Capsa, care de-a lungul ultimilor ani au descoperit în permanență jucători talentați, i-au format și apoi i-au promovat în prima echipă, unii ajungînd chiar în reprezentativele țării.

produse ale polo-ului românesc. Nu mai puțin talentat și ambițios să calce pe urmele tatălui său, Gabriel Molceanu, unul dintre cei mai valoroși rutieri din istoria ciclismului românesc, este și coechipierul lui Hagiu (ambii sint colegi de clasă, la Liceul nr. 2 din București). Cătălin Molceanu, foarte bun înotător, cu un sut demn de invidiat. Din caietul său personal poți afla totul despre cele peste 250 de meciuri jucate (și citeva sute de goluri marcate) de la prima partidă oficială, disputată în urmă cu 3 ani în campionatul de copii și pînă azi. Doar că în prezent (ca și în trecut) a altor jucători dinamoviști talentați ca Florin Adeleanu și Radu Ionescu este să ajungă în echipa națională, să joace la Olimpiadă, să egaleze, cel puțin, falma sportivă a părinților lor

Accente

Adrian VASILIU

P.S. Am văzut în campionatul de copii al Capitalei, competiție în care s-au lansat Șerban Popescu, Mihai Tudor, Eugen Ionescu, Doru Ciobăniuc, Vlad Hagiu, Cătălin Molceanu și alți tineri talentați ai polo-ului românesc, o foarte bună echipă a clubului Steaua, antrenată de harnicul și inimosul Francisc Crișan, care de foarte mulți ani descoperă și crește tineri jucători... pentru alte echipe. Poate că în sezonul viitor vom descoperi și o bună echipă de juniori a clubului militar.

ETAPA A 11-a A CAMPIONATULUI DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

este firesc, după aspectul jocului.

Arbitrul M. Gavriei a condus corect următoarele formații: ȘTIINȚA: Gligor — Pascale, Varga (min. 13 Ciobanu), Cantea, Tirniancev — Balint, V. Ion — Atanasiu, Urdea, Florea — Pujină, Ștefiuc — Curea, Mot, Melnicu. STEAUA: Tața — Roșu, Zafiescu I. Fuicu, Teleașă — Alexandru, Suciu — Murariu, M. Ionescu (min. 61 Rădulescu), Achim — Postolachi, Pinteau — Cioarec, Munteanu, Pojar.

R. C. GRIVIȚA ROȘIE — ȘTIINȚA PETROȘANI 12-3 (6-0). Ieri dîmînca, în Parcul Copilului, Grivița Roșie și-a apărut cu succes locul doi în clasament, întrecînd formația studenților din Valea Jiului. Din nou fundașul SIMION a fost autorul tuturor celor 12 puncte, realizate toate în urma transformării unor lovituri de picior: primele trei din drop (min. 2), celelalte din „pedepse” (min. 27, 46 și 59). Punctele de onoare ale studenților le-a reușit tot un fundaș, TUDOSE, care în min. 54 a transformat o l.p. Jucătorii formației gazdă — ai căror loc secund în clasament le creează oricum obligații, spectatorii urmîrindu-l cu exigență sporită — poartă în cîmp destul de bine balonul.

dar atacurile lor se lateralizează prea adesea negăsindu-se încă jucătorii care să „spargă” apărarea adversă. În afara fundașului Simion (care a jucat precis) am mai remarcat jocul lui P. R. Marin (în tușă), activitatea lui Voicu și Pena (care a intrat după pauză) în fazele de atac și apărare (mai ales) și străduințele lui Al. Marin (pe aripă). Oaspeții au dezamăgit, pentru că din partea lor așteptăm mereu mai mult. Dar indolența unor jucători (Dinu, Nedelcu, chiar Șt. Constantin) a privat echipa de un scor mai strîns, la care avea dreptul după aspectul general al partidei (Nedelcu a reușit... ratarea unei l.p. de la 10 m din fața butului!), anulînd totodată eforturile lui Ortelecan, Bucan, Bonea, Palamariu, Ghiță ș.a. care au vrut să joace. Excelent arbitrajul lui Șt. Rădulescu.

D. CALLIMACHI

DINAMO — RULMENTUL BIRLAD 54-0 (24-0). Joc la discreția echipei Dinamo care a marcat cu ușurință ori de cîte ori a vrut. Cele mai multe puncte: CONSTANTIN (16, din lovituri de pedeapsă și transformări). Arbitru: Gh. Bucur. (D. Moraru — Slivna, coresp.).

POLITEHNICA IAȘI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 12-4 (12-0). Gazdele s-au descurcat mai bine pe grîmădă, jocul „la mînă” fiind in-

greunat de terenul desfundat. Autorii punctelor: MANEA, PĂTRĂHAU (incerc.), NISTOR (2 tr.), respectiv COMĂNICI (incerc.) Arbitru: Gh. Băncăanu. (D. Onciul, coresp) C. S. M. SIBIU — R. C. SPORTUL STUDENȚESC 26-16 (8-10). Sibienii au fost superiori dar au greșit decisiv în două situații. Finalul de partidă a fost din acest motiv „fierbinte”. Au marcat: UNGUREANU, BANCUI, FERARU (incerc.), SIRBU 4 l.p. + tr., respectiv A. HARTON l.p.c., C. HARTON (incerc.), TOADER 3 l.p. Arbitru: Gh. Huștiu. (I. Boțocan, coresp.).

FARUL — C.F.R. BRAȘOV 54-0 (30-0). Joc la discreția gazdelor care au folosit mai mult juniorii. S-au înscris 11 încercări: BORȘARU (3), LIVADARU (2), MARCU, GRIGORE, IONIȚĂ, MATEI, MALANCU, VĂRZARU (cite una); BEZUȘCU a transformat două dintre ele, realizînd puncte și din două lovituri de pedeapsă. Arbitru: Fl. Dudu. (C. Popa, coresp.).

RAPID — VULCAN 9-3 (0-0). Meci cîștigat de gazde în mare „nevoite” de puncte. Înaintarea rapidistă a jucat mai bine în grămizile spontane, mai grupat, fapt determinant în obținerea victoriei. Oaspeții au deschis scorul prin MIHAI (l. p.). Apoi Rapid egalează prin ȘIȘIU (l. p.) și tot el mai reușește două drop-uri. A condus: P. Soare.

AUTOMOBILISMUL ÎN ACTUALITATE

LA SIBIU s-a desfășurat recent ediția a III-a a Rallyului auto „Chelie Cibinului”, competiție organizată de A. S. Retezat Sibiu, pe distanța de 152 km, pe ruta Sibiu — Făltîniș — Curnătura — Rășinari — Cîsnăde — Sibiu. Rallyul s-a bucurat și de data aceasta de un frumos succes. Iată cîștigătorii: clasa a II-a (pînă la 1150 cmc) P. Bratu — I. Lupu — I.P.A. Sibiu; clasa a V-a (Dacia 1300 cmc grupa I) frații Iosif — Martin Șanta — A. S. Retezat; clasa a VI-a (Dacia 1300 cmc grupa II) M. Faur — F. Jecu — I.P.A. Sibiu. (I. Ionescu — coresp.)

INTR-O EXCELENTĂ ORGANIZARE, asigurată de filiala A.C.R. și Asociația sportivă Automobil, s-a disputat timp de două zile, pe kartodromul din Galați „Cupa de toamnă” la karting. Au participat 80 de concurenți din 16 asociații sportive din țară, concursul reprezentînd o frumoasă reușită tehnică și spectaculară. Stabilirea clasamentelor s-a făcut, în premieră absolută pe țară, prin teletransmisie, cu ajutorul unui calculator electronic, instalație realizată de către un colectiv de la Centrul teritorial de calcul din Galați. La seniori, pe primul loc s-a situat Udo Sverak, de la Unirea tricolor București, iar la juniori tînărul Petre Niculescu, din cadrul aceleiași asociații. La fete, întrecerea a revenit concurenței Renata Fusa, tot de la Unirea trico-

lor București. (T. Sîrîopol — coresp.)

DUPA CURSELE AUTOMOBILISTICE de viteză în coastă de la Păltiniș-Sibiu și de pe Gutin-Bala Mare, sîmbătă se va desfășura pe serpentinele de la Pîrîul Rece, din apropierea Predealului, ultima etapă a campionatului auto de viteză în coastă, cînvor fi desemnați campionii țării la această dificilă probă din sportul cu motor. Cursele vor avea loc sîmbătă dimineață, pe un traseu de 7 km, cu sosirea în fața cabanei și a complexului B.T.T.

TINERII LUPTĂTORI ÎN ÎNTRECERI

La sfîrșitul acestei săptămîni (sîmbătă și duminică) se dă startul într-o nouă ediție a campionatului republican pe echipe al juniorilor la lupte libere, competiție similară la greco-romane urmînd să-și desfășoare prima etapă în zilele de 10 și 11 noiembrie.

Concursul republican de toamnă pentru copii va avea loc la Cluj-Napoca (libere), în zilele de 8, 9 și 10 noiembrie, iar cel de greco-romane la Timișoara, în perioada 23-25 noiembrie.

PROMISIUNE LA ALTE... PROMISIUNI

A intrat în obișnuită faptul ca la începutul fiecărui sezon de patinaj federația de specialitate să doteze cu materiale și echipament scuturile care au cele mai multe elemente tinere. Anul acesta, însă, forul de resort a fost nevoit să amine această laudabilă acțiune. De ce? Explicația ne-a furnizat-o secretarul F.R.P., Grigore Arjoca: „Cele 200 de perechi de patine care trebuiau de mult să se afle în posesia copiilor și juniorilor se găsesc, de un an, la întreprinderea de materiale sportive din Reghin pentru a fi montate pe ghețele comandate acolo. Banii

Sublinieri

au fost încasați de cel în drept, iar delegații noștri au făcut pînă acum 4-5 drumuri pînă la Reghin pentru a aduce marfa. Dar s-au întors doar cu... promisiuni. Nu știm ce sa mai credem...”

Mergînd pe urmele acestei sesizări am luat legătura cu întreprinderea menționată. Iată ce ne-a relatat directorul comercial, Ladislau Szakacs: „Este adevărat, nu ne-am respectat promisiunile față de F.R.P. Acum s-a eliberat linia de montaj și cu toate că lucrarea necesită unele operații suplimentare promitem că în 2-3 zile cele 200 de perechi de ghețe cu patine vor fi expediate către beneficiar”.

Sperăm că promisiunea tovarășului Ladislau Szakacs nu va fi largită o simplă... promisiune, pentru că sportivii din întreaga țară au nevoie de patine. Iarna bate la ușă...

Traian IOANIȚESCU

vînce, locului la gazde, nu aveau o supraveghere strictă. Vă mărturisesc cu răspunderea omului care slujește la catedră de 20 de ani că o asemenea nereușită mă lezează. După satisfacții mari, — ca, de pildă, cu clasa a XII-a automatizării, 80% dintre elevi reușind să treacă în învățămîntul superior — iată, asemenea recurlui, care mă mîhnesc profund. Lăsîndu-i corigenții pe cei în cauză, am nădărdit să li îndrept. Iar felul cum se comportă ei acum, în noul an școlar, mă face să cred că am procedat bine...”

Despre cele două situații prezentate mai sus, subliniem, izolate, am căutat să aflăm și opiniile altor colegi de breasla. Iată, în esență, opiniile exprimate: Prof. Aurelia Stoicescu, Școala

dion, de sala de sport. Și este de neînțeles, fiindcă mă întreb: oare ce obiect de învățămînt este mai îndrăgit decît educația fizică?”

Prof. Gheorghe Teșu, Școala generală nr. 190 București: „Nu poate exista nici o motivație, pentru un elev care lipsește sistematic de la orele de sănătate. Eu, ca pedagog, am datoria de a găsi mijloacele să-l atrag pe elev la lecții; altfel m-aș considera demoralizat profesional...”

Prof. Mihail Donea, Liceul industrial de transport Cluj-Napoca: „Lucrez de mai bine de 15 ani la catedră. Și, totuși, n-am auzit de asemenea cazuri, n-am înțeles. Obligația noastră este aceea ca prin sport să asigurăm elevilor o mare unitate sufletească, să creăm ceea ce se

bunavoință, străduința de a fi prezent în viața clasei și la ora de sport, alergînd, sîrînd, aruncînd. Cîi poate!”

Prof. Dan Buta, Școala generală nr. 2 Drobeta Tr. Severin: „Este sigur șocant ca un elev (sau mai mulți!) să ocolească lecția de sport. Doar patologie se pot ivi cazuri de respingere a nevoii de mișcare. Aceasta se poate întîmpla doar dacă profesorii, nu dovedim calitatea reală de pedagogi. În mod curent, elevii înșiși vin să ne solicite să lucrăm chiar mai mult, să organizăm competiții sportive peste calendarul stabilit. Cînd un elev absentează deliberat de la sport este un semnal de alarmă. Înseamnă că ceva nu este în ordine, că lecțiile noastre sint plate, lipsite de conținut. Ideea de continuă perfecționare a muncii, pentru a realiza și în acest domeniu o calitate superioară trebuie să se afle, de aceea, mereu în fața noastră”.

Oprim aici dezbaterile noastre, cu o primă concluzie: educația fizică este un obiect de învățămînt care trebuie respectat ca oricare altul. Iată un adevăr pe care au obligația să și-l însușească toți elevii. Și tot el se cuvine să fie conștienți că exigența cadrelor didactice are un scop bine definit, este în interesul dezvoltării armonioase și călîrîi organismului în creștere.

Stă în puterea profesorilor de sport să-și apropie elevii, prin lecții temeinic pregătite și care, prin dinamismul lor, să placă, să atragă, să asigure participarea spontană dar conștientă a întregii clase. Cum se și petrec lucrurile în marea majoritate a cazurilor. Firește, într-un colectiv de elevi se pot ivi și „cazuri”, tineri-problemă, elemente refractare la ordine, la disciplină, la respectul cuvenit omului de la catedră. Calitatea sa de educator îl obligă pe profesorul de sport să nu abandoneze, să insiste, chiar dacă apar asemenea neajunsuri, lîndu-și drept aliați masa elevilor, opinia sănătoasă a colectivului clasei și familia. Pentru că, prin definiție și conținut, educația fizică este un domeniu al pedagogiei.

Educația fizică, domeniu al pedagogiei

CORIGENT LA LECȚILE DE SPORT. ESTE POSIBIL, DAR NU ESTE FIRESC!

generală nr. 111 București, inspectoare metodistă: „Noțiunea de corigent la educația fizică nici n-ar trebui să existe. Am avut de-a lungul anilor copii cu unele deficiențe fizice, puteam să-i las deoparte. N-am făcut-o, ar fi fost nepedagogic. Dimpotrivă, i-am integrat clasei, le-am ales exerciții pe măsura posibilităților lor și nevoilor lor, i-am solicitat la organizarea lecțiilor. Firește, pot exista și elevi mai greu de modelat. Oricum, e de datoria noastră să nu abandonăm lupta. Nu există rețete în materie de apropiere a elevilor de obiectul pe care îl predă, dar adevăratul pedagog se verifică tocmai în situații de excepție”.

Prof. Adam Sebesti, Liceul nr. 2 de istorie-filologie București: „Elev corigent la educația fizică este un nonsens. De fapt, corigent la rămas nu numai elevul, ci și profesorul care n-a știut să-l apropie pe elev de lecție, de sta-

cheamă spirit colectiv, tratîndu-l pe toți tinerii ca pe proprii noștri copii. Nu discutăm cazurile ușoare din comun, cum probabil că sint și unele dintre cele semnalate aici. Realitatea dovedește că nu este deloc greu să ai O CLASĂ ÎNTREGĂ la sport, copiii fiind receptivi, prin natura vîrstelor la exerciții fizice”.

Prof. Sorin Popescu, directorul Clubului sportiv școlar nr. 1 Constanța: „A lăsa corigent un elev tocmai la educația fizică este, zic eu, o gravă greșală de educație, pentru că îl îndepărtăm de orele de sănătate. Să ne mai mirăm atunci că apar părinți tentați să forțeze obținerea nejustificată a unor scutiri medicale? N-am obligat niciodată un tînăr să-mi sară de pe plidă, 2,70 metri la lungime, de pe loc, cînd o asemenea treaptă o cer elevilor de la performanță. Voi fi, însă, întotdeauna alături de el dacă-l voi vedea că manifestă interes,

Dezbateri realizate de Tiberiu STAMA

CALENDARUL COMPETIȚIILOR REPUBLICANE

DE PERFORMANȚĂ PE ANUL 1980

ATLETISM

- CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — SENIORI (m+f)**
 - etapa pe județ până la 1.VIII
 - etapa finală Pitești 20—22.VIII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI I (m+f)**
 - etapa pe județ până la 10.VIII
 - etapa finală Pitești 12—14.IX
- CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI II (m+f)**
 - etapa pe județ până la 1.VII
 - etapa finală Galați 29—31.VIII
- „CUPA ROMÂNIEI” — ECHIPE (m+f)**
 - etapa I 3—4.V
 - etapa a II-a 20—21.IX
 - etapa a III-a 4—5.X
 - concurs baraj-calificare 11—12.X
- CONCURSUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI III (m+f)**
 - etapa pe județ până la 29.VI
 - etapa de zonă Oradea, Timișoara, Tg. Jiu, Ploiești, Focșani, Bacău 12—13.VII
 - etapa finală Iași 9—10.VII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CROS — SENIORI ȘI JUNIORI (m+f)**
 - etapa pe județ până la 17.II
 - etapa de zonă Baia Mare, Vaslui, Reșița, Galați, Drobeta Tr. Severin, București 2.III
 - etapa finală Craiova 30.III
- CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SALĂ — JUNIORI I (m+f)**
 - București 16—17.II
- CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SALĂ — JUNIORI I (m+f)**
 - București 8—9.III
- CONCURSUL REPUBLICAN DE SALĂ — JUNIORI II (m+f)**
 - București 23—24.II
- CONCURSUL REPUBLICAN DE SALĂ — JUNIORI III (m+f)**
 - București 15—16.III
- CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ — SENIORI (m+f)**
 - București 17—18.V
- CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ — JUNIORI I (m+f)**
 - București 24—25.V
- CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ — JUNIORI II (m+f)**
 - Constanța 10—11.V
- CONCURSUL REPUBLICAN DE PRIMĂVARĂ — JUNIORI III (m+f)**
 - Bacău 7—8.VI
- CONCURSUL REPUBLICAN DE CROS — SENIORI — JUNIORI (m+f)**
 - Felix sau Craiova 20.I
- CONCURSUL REPUBLICAN — COPII I ȘI II (m+f)**
 - etapa pe școală, cluburi, asociații până la 27.IV
 - etapa pe localități până la 1.VI
 - etapa pe județ până la 29.VI
- CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL ȘCOLAR (m+f) LICEE ȘI ȘCOLI PROFESIONALE**
 - etapa pe școală X.1979
 - etapa pe localități până la 27.IV
 - etapa pe județ până la 18.V
 - etapa finală Cluj-Napoca 14—15.VI
- CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — TETRATLON (m+f) ȘCOLI GENERALE**
 - etapa pe școală X.1979
 - etapa pe localități IV
 - etapa pe județ și M. București până la 10—11.V
 - etapa interjudețeană 24—25.V
 - etapa finală Alba Iulia 17—18.VI
- CONCURSUL REPUBLICAN TETRATLON — CLUBURI SPORTIVE ȘCOLARE**
 - etapa pe club IV
 - etapa de zonă 21—22.VI
 - etapa finală Tg. Jiu 5—6.VII
- CONCURSUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — ELEVI (m+f) 14—15 ANI**
 - etapa pe club până la 22.VI
 - etapa finală 12—13.VII
- CONCURSUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — ELEVI (m+f) 16—17 ANI**
 - etapa pe club până la 29.VI
 - etapa finală 26—27.VII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR (m+f)**
 - etapa pe facultăți până la 30.IV
 - etapa pe centru universitar până la 11.V
 - etapa finală Pitești 23—25.V

- CONCURSUL REPUBLICAN UNIVERSITAR — DE SALĂ**
 - București 23—24.II
- CROSUL TINERETULUI — SENIORI ȘI JUNIORI (m+f)**
 - București 2.V
- „VOINȚIADA FETELOR” — CROS**
 - etapa pe asociație până la 8.III
 - etapa pe județ până la 13.IV
 - etapa finală București 11.V
- „CUPA U.T.C.” — PENTATLON ȘI CONCURS DE ȘTAFETE — ȘCOLARI (m+f)**
 - Deva 16—17.VII

CONCURSURI OBLIGATORII ÎN ORGANIZAREA C.J.E.F.S., MUNICIPIULUI BUCUREȘTI ȘI UNITĂȚILOR SPORTIVE DE PERFORMANȚĂ

- CONCURSUL JUDEȚEAN DE CROS**
 - etapa pe localități 1 în luna I, 2 în luna II, III
 - etapa pe județ I în luna X, 1 în luna XI
- CONCURSUL JUDEȚEAN — PROBE INDIVIDUALE**
 - etapa pe localități (cite unul pentru fiecare categorie, seniori, tineret, juniori I, juniori II, juniori III și copii I-II) 3 în luna VII, 3 în luna VIII, 3 în luna IX
- CONCURSUL JUDEȚEAN — PROBE COMBINATE**
 - etapa pe localități (pentru fiecare categorie de vîrstă conform repartiției de la pct. 2) 1 în luna IV
- CONCURSUL JUDEȚEAN DE ȘTAFETE ȘI PROBE NECLASICE**
 - etapa pe localități (pentru fiecare categorie de vîrstă conform repartiției de la pct. 2) 2 în luna IV
- CONCURSUL INTERJUDEȚEAN**
 - concurs de cros în luna III
 - concurs de probe individuale, combinate și ștafete 1 în luna V, 1 în luna X
- CONCURSUL PRIN CORESPONDENȚĂ AL CLASELOR DE ATLETISM**
 - etapa pe clase
 - etapa pe județ
- CONCURSUL INTERȘCOLAR ORĂȘENESC PE ECHIPE**
 - etapa I
 - etapa a II-a
 - etapa a III-a
 - etapa a IV-a

CONCURSURI ALE CLUBURILOR ȘI ASOCIAȚIILOR SPORTIVE DIN BUCUREȘTI

- STEAUA**
 - 1 concurs de cros în luna I
 - 1 concurs de sală în luna I
 - 2 concursuri în aer liber 1 în luna IV, 1 în luna VIII
- DINAMO**
 - 1 concurs de cros în luna II
 - 1 concurs de sală în luna II
 - 2 concursuri în aer liber 1 în luna V, 1 în luna IX
- C.A.U.**
 - 2 concursuri de cros 1 în luna X, 1 în luna XI
 - 2 concursuri de sală pentru studenți 1 în luna XI, 1 în luna III
 - 2 concursuri în aer liber pentru studenți în luna X, 1 în luna V
- RAPID**
 - 1 concurs de cros în luna II
 - 1 concurs de sală în luna II
 - 1 concurs în aer liber în luna VI
 - 1 concurs de copii în luna V
- METALUL**
 - 2 concursuri de cros 1 în luna I, 1 în luna III
 - 1 concurs de pistă în luna VII

CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR DE ATLETISM

- 1 concurs de cros în luna XI
- 1 concurs în aer liber juniori I în luna V
- 1 concurs în aer liber juniori II în luna VII
- 1 concurs de sală juniori III în luna III
- 1 concurs în aer liber juniori III în luna VI

C.S.Ș. TRIUMF

- 1 concurs de sală în luna III
- 1 concurs în aer liber juniori II în luna VIII
- 3 concursuri în aer liber juniori III 1 în luna IV, 1 în luna V, 1 în luna X

OLIMPIA

- 2 concursuri de marș 1 în luna IV, 1 în luna V
- 1 concurs de cros în luna III

P.T.T.

- 2 concursuri de marș 1 în luna IV, 1 în luna VII

AERONAUTICĂ

ZBOR CU MOTOR

- CAMPIONATUL REPUBLICAN**
 - 15—19.IX
- CONCURS ETAPE JUDEȚENE**
 - 1—20.VIII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN**
 - Iași 1—15.VII
- CONCURS DE ZBOR ÎN CURENȚI ONDULATORII**
 - Brașov 1—20.X

ZBOR CU PLANORUL

- CONCURS ETAPE JUDEȚENE**
 - 1—20.VIII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN**
 - Iași 1—15.VII
- CONCURS DE ZBOR ÎN CURENȚI ONDULATORII**
 - Brașov 1—20.X

PARAȘUTISM

- A. LANSĂRI DIN AERONAVĂ**
- CONCURS ETAPE JUDEȚENE**
 - 3—31.V
 - CAMPIONATUL REPUBLICAN**
 - Pitești 15—30.VII
 - LANSĂRI DIN TURN-PARAȘUTARE**
 - 1. CONCURS ETAPE JUDEȚENE 15—30.VI
 - etapa finală București 1—5.VII

AUTOMOBILISM-KARTING

I. AUTOMOBILISM

- CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RALIURI**
 - Raliul „Zăpezii” Brașov 9—10.II
 - Raliul „Deva” Hunedoara 17—18.V
 - Raliul „Iașilor” Iași 19—20.VII
 - Raliul „Dacia” I.A.P. Dacia 6—7.IX
 - Raliul „Castanilor” Maramureș 4—5.X
- CAMPIONATUL REPUBLICAN DE VITEZĂ PE CIRCUIT**
 - Circuitul „Galați” Galați 14—15.VI
 - Circuitul „Baia Mare” Maramureș 5—6.VII
 - Circuitul „Hunedoara” Hunedoara 2—3.VIII
 - Marele Premiu al municipiului București 20—21.IX

II. KARTING

- CAMPIONATUL REPUBLICAN DE VITEZĂ**
 - etapa I Cluj-Napoca 17—18.V
 - etapa a II-a Arad 14—15.VI
 - etapa a III-a Brăila 12—13.VII
 - etapa a IV-a Roman 16—17.VIII
 - etapa a V-a București 6—7.IX

BASCHEȚ

- CAMPIONATUL REPUBLICAN MASCULIN — EDIȚIA 1979/1980**
 - DIVIZIA A — turul (etape săptămânale cu jocuri duble simbăta și duminica) 13—14.X
 - 2X1—14XII

DIVIZIA B — TINERET

- turneul final (locurile 1—4) 25—27.IV
- turnul (etape săptămânale cu jocuri simple) 23IX—18.XI
- returul (etape săptămânale cu jocuri simple) 13I—9III
- turnul III (3 turnee a câte 3 etape fiecare) 28—30.III.1980
- turneul II 18—20.IV
- turneul III 16—18.V

CALIFICARE PENTRU DIVIZIA B — TINERET

- etapa pe oraș până la 27.IV
- etapa pe județ până la 1.VI
- etapa de zonă 4—6.VII

EDIȚIA 1980/1981

- DIVIZIA A**
 - turnul (etape săptămânale cu jocuri duble simbăta și duminica) 11—12X, 20—21.XII
- DIVIZIA B — TINERET**
 - turnul (etape săptămânale cu jocuri simple) 21IX—16XI

EDIȚIA 1980/1981

- DIVIZIA A**
 - turnul (3 turnee a câte 4 și 3 etape cu jocuri simple) — turneul I Sf. Gheorghe 18—21X
 - turneul II Oradea 9—11.XI
 - turneul III Cluj-Napoca 22—25.XI
- DIVIZIA B — TINERET**
 - returul (3 turnee a câte 4 și 3 jocuri simple) — turneul I Brașov 6—9.XII.1979
 - turneul II Alexandria 14—16.XII
 - turneul III București 10—13.I.1980

EDIȚIA 1980/1981

- DIVIZIA A**
 - turnul (etape săptămânale cu jocuri duble simbăta și duminica) 13I—24II și respectiv 3 etape)
 - turneul I 27—30.III
 - turneul II 18—20.IV
- CALIFICARE PENTRU DIVIZIA B — TINERET**
 - etapa pe oraș până la 27.IV
 - etapa pe județ până la 1.VI
 - etapa de zonă 4—6.VII

EDIȚIA 1980/1981

- DIVIZIA A**
 - turnul (etape săptămânale cu jocuri duble simbăta și duminica) 11—12X, 20—21.XII
- DIVIZIA B — TINERET**
 - turnul (etape săptămânale cu jocuri simple) 21—2XI

3. CUPA ROMÂNIEI

- Masculin**
 - etapa I 21—23.XII.1979
 - etapa a II-a 9—11.V.1980
 - turneul II 23—25.V
 - turneul III 6—8.VI
 - turneul final Iași 20—22.VI
- Feminin**
 - etapa I 21—23.XII.1979
 - etapa a II-a 7—9.III.1980
 - turneul I 21—23.III
 - turneul II 4—6.IV
 - turneul III 18—20.IV

- EDIȚIA 1979/1980** (născuți 1961 și mai tineri)
 - turnul (etape săptămânale cu jocuri simple) 4XI—16XII
 - turnul II (două turnee a câte patru și trei etape) — turneul I 4—7.I
 - turneul II 25—27.I
 - retur (etape săptămânale cu jocuri simple) 10.II—23.III
 - turneul final 30.IV—4.V
- EDIȚIA 1980/1981** (născuți 1962 și mai tineri)
 - turnul (etape săptămânale cu jocuri simple) 2XI—14XII
- CALIFICARE**
 - etapa pe oraș (municipiu) până la 25.V
 - etapa pe județ până la 29.VI
 - etapa de zonă 1—3.VIII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR — categoria a II-a (cadeți) m+f — născuți 1963 și mai tineri**
 - etapa pe oraș (municipiu) până la 13.IV
 - etapa pe județ până la 4.V
 - etapa de zonă (în aer liber) 23—25.V
 - etapa finală (în aer liber) Brașov 10—14.IX

- CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR — categoria a III-a copii (m+f) — născuți 1965 și mai tineri**
 - etapa pe oraș (municipiu) până la 20.IV
 - etapa pe județ până la 11.V
 - etapa de zonă (în aer liber) 30V—1VI
 - etapa finală (în aer liber) Ploiești 3—7.IX
- FESTIVALUL NAȚIONAL PIONIERESC DE MINIBASCHEȚ EDIȚIA XIV (m+f)**
 - etapa finală Craiova sau Timișoara VI sau VII

BOB-SANIE

- CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR**
 - etapa finală — bob Sinaia 12—20.I
 - etapa finală — sanie Sinaia 9—10.II
- CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR**
 - etapa finală — sanie Sinaia 18—19.II
- „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE BOB-SANIE”**
 - bob Sinaia 30.I—3.II
 - sanie Sinaia 28—29.I
- CONCURSUL DE DESCHIDERE A SEZONULUI**
 - bob Sinaia 6.I
 - sanie Sinaia 5.I
- CONCURSUL REPUBLICAN AL CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE**
 - sanie Sinaia 10—12.II

BOX

- CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL SENIORILOR**
 - etapa pe județ până la 3.VII
 - etapa de zonă Timișoara, Craiova, Brăila, Brașov, 11—17.VIII
 - etapa finală București 1—9.IX
- CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL AL JUNIORILOR**
 - etapa pe județ până la 24.III
 - etapa de zonă Cluj-Napoca, Ploiești, Piatra Neamț, Hunedoara, București 3—8.IV
 - etapa finală Constanța 23—29.IV
- CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — SENIORI**
 - 21.IX—14.XII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — JUNIORI**
 - turnul 8.VI
 - etapa I 20.VI
 - etapa a II-a 29.VI
 - returul 28.IX
 - etapa I 12.X
 - etapa a II-a 26.X
 - turneul final București 13—16.XI

„TURNEUL PRIMĂVERII” — SENIORI

- categoriale : 51 kg, 57 kg, 63,5 kg, 71 kg, 81 kg, Tulcea 17—23.III
- categoriale : 48 kg, 54 kg, 60 kg, 67 kg, 75 kg, +81 kg, Galați 3—9.III

6. „VOINȚIADA” — JUNIORI

- etapa finală — juniori Brăila 24—29.VI
- etapa finală — tineret Mediaș 10—15.VI
- etapa finală — seniori Giurgiu 8—13.VII

7. „CUPA UNITĂȚILOR ȘCOLARE CU PROFIL SPORTIV”

- etapa I 18.XII
- etapa a II-a 20.I
- etapa a III-a 10.II
- etapa a IV-a 2.III
- etapa a V-a 23.III
- etapa finală Cluj-Napoca 25—27.IV

CAIAC-CANOE

- CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI (m+f)**
 - Snagov 28—31.VIII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI (m+f)**
 - Snagov 10—14.VIII
- CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — SENIORI (m+f)**
 - Snagov 2—4.X

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE MARE FOND
Snagov 18-19.IV
5. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CAIA-CANOE SENIORI ȘI JUNIORI (m+f)
Snagov 10-12.X
6. CONCURSUL REPUBLICAN DE AMBARCAȚII MICI - JUNIORI (m+f)
Rm. Vilcea 15-17.V
7. CRITERIUL SPERANTELOR
Snagov 17-19.VII
8. CONCURSUL REPUBLICAN AL CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE
Snagov 17-18.VIII

CĂLĂRIE

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN - CONCURS COMPLET - SENIORI
- etapa I Sibiu 17-21.IV
- etapa a II-a Sibiu 6-10.VIII
- etapa a III-a - finală Sibiu 23-27.X
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN - OBSTACOLE ȘI DRESAJ - SENIORI
- etapa I Craiova 7-11.V
- etapa a II-a Lugoj 2-6.VI
- etapa a III-a - finală Sibiu 23-27.X
3. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CĂLĂRIE“
- Iași 28.V-1.VI
4. „CUPA LITORALULUI“
- Mangalia 19-22.VI
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN - OBSTACOLE ȘI DRESAJ - JUNIORI (m+f)
- etapa I Lugoj 9-13.VII
- etapa a II-a Sibiu 6-10.VIII
- etapa a III-a - finală Rădăuți 3-7.IX
6. „CUPA ROMÂNIEI“
- București 18-21.IX

CANOTAJ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR (m+f)
- etapa pe orașe până la 3.VIII
- etapa finală Snagov 19-21.VIII
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR (m+f)
- etapa pe orașe până la 20.VII
- etapa finală Snagov 5-7.VIII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE FOND - SENIORI (m+f)
- etapa finală Timișoara 11-13.IV
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE FOND - JUNIORI (m+f)
- etapa finală Timișoara 18-20.IV
5. CONCURSUL REPUBLICAN DE AMBARCAȚII MICI - SENIORI (m+f)
- etapa pe orașe până la 12.X
- etapa finală Snagov 21-24.X
6. CONCURSUL REPUBLICAN DE AMBARCAȚII MICI - JUNIORI (m+f)
- etapa pe orașe până la 11.V
- etapa finală Snagov 20-23.V
7. „VOINȚIADA“
- etapa I - fond Timișoara 5-7.IV
- etapa a II-a - viteză Snagov 27-28.VII

YACHTING

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR
- etapa finală Constanța 11-17.VIII
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR
- etapa finală Constanța 25-31.VIII
3. CONCURSUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR MICI
- etapa finală Mamaia 1-7.IX

CICLISM

ȘOSEA

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL ȘI PE ECHIPE - SENIORI ȘI JUNIORI
SENIORI
- etapa pe județ
- contractimp individual 17.IV
- semifond 20.IV
- contractimp echipe 15.V
- fond 25.V
- etapa finală București 17.VII
- fond Ploiești 20.VII
- contractimp echipe Arad 25.VII
- semifond Arad 27.VII
JUNIORI
- etapa pe județ
- contractimp individual 13.IV
- semifond 20.IV
- contractimp echipe 11.V
- fond 18.V
- etapa finală Cluj-Napoca 6.VIII
- semifond Cluj-Napoca 8.VIII
- contractimp indiv. Cluj-Napoca 10.VIII
- fond Cluj-Napoca 12.VIII
2. CONCURSUL REPUBLICAN CU BICICLETE DE TURISM
- etapa pe județ până la 27.VII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CICLOCROS - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe județ 2.X

- etapa finală Brașov 19.X
4. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CICLISM“
- seniori Constanța 23-30.III
- juniori București 4-6.IV
5. CRITERIUL JUNIORILOR
- Constanța 4-7.IX
6. „CUPA ORAȘELOR“ - JUNIORI
- etapa I București 8-9.IV
- etapa a II-a Ploiești 26-27.IV
- etapa a III-a Tg. Mureș 24-25.V
- etapa a IV-a Cluj-Napoca 27-28.V
- etapa a V-a Timișoara 4-5.VI
- etapa a VI-a Arad 7-8.VI
- etapa a VII-a Brașov 12-13.VII
- etapa a VIII-a Brăila 25-26.VIII
- etapa a IX-a Galați 30-31.VIII
- etapa a X-a Constanța 9-10.IX
7. COMPETIȚII CU CARACTER REPUBLICAN ORGANIZATE DE DEPARTAMENTE, CONSILII JUDEȚENE ȘI CLUBURI SPORTIVE
- Cupa „Petrului“ Ploiești 24-25.IV
- Cupa „Olimpia“ București 25-27.IV
- Cupa „Dinamo“ Turul Dobrogei 3-6.V
- Constanța 4-6.VI
- Cursa Victoriei 9-15.VI
- Cupa „Metalul“ Ploiești 11-13.VII
- Cupa „Voința“ Ploiești 30.VII-3.VIII
- Cupa „Brăilei“ Brăila 27-28.VIII
- Cupa „Cibo“ Brașov 6-10.IX

VELODROM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN - SENIORI ȘI JUNIORI
- etapa pe județ - seniori 7-13.VIII
- etapa pe județ - juniori 16-20.VII
- semifond - antrenament mecanic 14.IX
- etapa finală - seniori 14-20.VIII
- etapa finală - juniori 21-27.VII
- semifond - antrenament mecanic 21.IX
2. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE CICLISM“
- seniori 10-11.V
- juniori 5-6.VII

FOTBAL

1. CAMPIONATELE REPUBLICANE - EDIȚIA 1979/1980
- returul
- Divizia A 24.II-25.V
- Divizia națională de juniori 24.II-25.V
- Divizia B 24.II-15.VI
- Divizia C 9.III-15.VI
2. „DACIADA - CUPA ROMÂNIEI“
20.II-1.VI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR I
- returul 2.III-11.V
- turneul final Cluj-Napoca 21-25.V
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR II
- returul 9.III-15.VI
- turneul final Vaslui, Tg. Jiu, Sighișoara 20-24.VI
Cimpulung Muscel 28.VI-2.VII
5. CAMPIONATELE REPUBLICANE - EDIȚIA 1980-1981
- returul
- Divizia A 3.VIII-30.XI
- Divizia națională de juniori 3.VIII-30.XI
- Divizia B 10.VIII-30.XI
- Divizia C 17.VIII-30.XI
6. „DACIADA - CUPA ROMÂNIEI“
- etapele județene VIII-XII
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN - JUNIORI I
- turul 17.VIII-23.XI
8. CAMPIONATUL REPUBLICAN - JUNIORI II
- turul 17.VIII-23.XI
9. CAMPIONATUL ȘCOLAR DE FOTBAL
a) Categoria 8-10 și 11-12 ani
- etapa pe școală
- tur până la 15.XI.1979
- retur până la 15.V
- etapa pe localitate până la 1.VII
b) Categoria 13-14 ani
- etapa pe școală până la 15.XI.1979
- etapa pe localitate până la 15.V
- etapa pe județ până la 10.VI
- etapa interjudețeană 18-21.VI
- etapa finală Bacău 17-22.VII
c) Categoria 15-16 ani
- etapa pe școală X-XI.1979
- etapa pe localitate până la 21.VII
- etapa pe județ până la 28.VII
- etapa interjudețeană 2-3.VIII
- etapa finală Buzău 17-19.VIII

GIMNASTICĂ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - MAESTRI (M+F)
Deva 5-8.VI

2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE GIMNASTICĂ RITMICĂ
- etapa pe județ până la 20.X
- etapa finală Tulcea 21-23.XI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE - MAESTRI (M+F)
Cluj-Napoca 4-7.XII
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - JUNIORI ȘI COPII (M+F)
- etapa pe județ până la I.X
- etapa finală Arad 6-9.XI
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE - COPII (M+F) ȘI GIMNASTICĂ RITMICĂ
- etapa pe județ până la 20.IV
- etapa de zonă feminin Baia Mare, Ploiești Buzău
masculin Timișoara, 10-11.V
- etapa finală Bacău 16-20.VI
6. „CUPA ROMÂNIEI“ - GIMNASTICĂ SPORTIVĂ ȘI RITMICĂ (M+F)
Cluj-Napoca 4-7.XII
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - ȘCOLI GENERALE (M+F)
- etapa pe școală XII.1979
- etapa pe localități I
- etapa pe județ III
- etapa interjudețeană 12-13.IV
- etapa finală P. Neamț 17-18.VI
8. CONCURSUL REPUBLICAN GIMNASTICĂ RITMICĂ CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE
- etapa pe club sportiv V-VI
- etapa finală București 1-3.VII
9. CAMPIONATUL REPUBLICAN - GIMNASTICĂ SPORTIVĂ CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE
- etapa pe club sportiv până la 25.III
- etapa pe zonă 28-30.III
- etapa finală Timișoara (m) 8-9.IV
- Galați (f) 17-18.IV
10. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR - GIMNASTICĂ RITMICĂ
- etapa interfacultăți până la 20.IV
- etapa pe centre universitare până la 27.IV
- etapa finală Tg. Mureș 10-11.V

HALTERE

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - SENIORI
- etapa pe municipiu (oras) 29.VI
- etapa pe județ 6.VII
- etapa finală Tg. Mureș 14-17.VIII
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE - SENIORI
- tur Timișoara 21-24.II
- retur Iași 4-7.XII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - JUNIORI I ȘI II ȘI CONCURSUL REPUBLICAN AL COPIILOR
- etapa pe oraș (municipiu) 10.II
- etapa pe județ 9.III
- etapa finală Constanța 10-13.IV
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE - JUNIORI
- tur Cluj-Napoca 1-3.II
- retur Brașov 13-15.XII
5. „CUPA CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE“
- etapa I 15-16.XII.1979
- etapa a II-a 19-20.I
- etapa a III-a 16-17.II
- etapa a IV-a 29-30.III
- etapa finală Bistrița 19-20.IV

HANDBAL

EDIȚIA 1979-1980

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN - DIVIZIA A - MASCULIN
- turneul I 7-9.IX.1979
- turneul II 14-16.IX
- turneul III 28-30.IX
- turneul IV 5-7.IX
- turneul V 6-8.I.1980
- turneul VI 13-15.I
2. „CUPA DE PRIMĂVARĂ“ - MASCULIN
- tur - retur (sală) 30.III-1.VI
- finala 8.VI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN - DIVIZIA A - FEMININ
- tur 2.IX-21.X.1979
- retur 30.III-25.V
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE TINERET - DIVIZIA B (M+F)
- tur 2.IX-21.X.1979
- retur 6.IV-25.V
5. „CUPA ROMÂNIEI“ - EDIȚIA A III-A - FEMININ
- etapa I 21-23.XII.1979
- etapa a II-a 18-20.I
- etapa a III-a 16-17.II
- etapa a IV-a (finală) 24.II
6. CONCURSUL DE CALIFICARE - SENIORI (M+F)
- etapa pe județ până la 1.III
- etapa interjudețeană 19-20.IV
- etapa finală 15-17.V
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN - JUNIORI ȘI ȘCOLARI

- (M+F)
- etapa pe județ până la 20.XII.1979
- etapa interjudețeană 19-23.II
- etapa divizionară - turneul I 8-10.IV
- turneul II 15-17.IV
- turneul III 6-8.V
- etapa finală 6-11.VI
8. CONCURSUL REPUBLICAN - JUNIORI II ȘI III (M+F)
- etapa pe județ până la 1.III
- etapa interjudețeană - juniori II 4-6.IV
- juniori III 15-17.IV
- etapa finală - juniori II 13-15.VI
- juniori III 17-19.VI

EDIȚIA 1980-1981

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIA A - SENIORI (m+f)
- tur 7.IX-19.X
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIA B - TINERET (m+f)
- tur 7.IX-26.X
3. CONCURSUL DE CALIFICARE - SENIORI (m+f)
- etapa pe județ IV-1.III.1981
4. „CUPA ROMÂNIEI“ - SENIORI (m+f)
- etapa preliminară 21-23.XII
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN - JUNIORI - ȘCOLARI (m+f)
- etapa pe județ până la 20.XII
6. CONCURSUL REPUBLICAN - JUNIORI II (15-16 ANI) ȘI JUNIORI III (13-14 ANI)
- etapa pe județ IV-1.III.1981

HOCHEI

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN - CATEGORIA A
Seria I
- etapele 1-20 8.X-27.XI.1979
- etapele 21-40 8.III-23.IV
Seria a II-a
- tur I Miercurea Ciuc 22-27.X.1979
- tur II București 19-24.XI
- tur III Suceava 17-22.XII
- tur IV Miercurea Ciuc 14-19.I.1980
- tur V București - Suceava 17-22.III
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN - CATEGORIA B
- tur I Miercurea Ciuc 3-9.XII.1979
- tur II Gheorgheni - Cluj-N. 7-13.I.1980
- tur III Suceava 25.II-2.III
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN - JUNIORI I (n. 1962)
- tur I
- seria I Galați 11-14.X.1979
- seria a II-a Miercurea Ciuc
- tur II
- seria I București 15-18.XI.1979
- tur III
- seria I Suceava 24-27.XII.1979
- seria a II-a Miercurea Ciuc
- tur IV
- seria I București 3-6.I
- seria a II-a Miercurea Ciuc
- tur V
- seria I Galați 13-16.I
- seria a II-a Miercurea Ciuc
- finala Galați 12-19.IV
4. CUPA ROMÂNIEI
- turneul preliminar
- seria I Cluj-Napoca - Gheorgheni 11-17.II
- semifinale
- seria I Galați 27-30.IV
- seria a II-a Miercurea Ciuc
- finala București 3.V
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN - JUNIORI II (n. 1961)
- faza pe județ (municipiu)
- finala București 10-16.IV (inscrierile până la 25 martie 1980)
6. CONCURSUL REPUBLICAN - SPERANȚE (n. 1966)
- faza pe județ (municipiu) până la 29.II
- finala Miercurea Ciuc 7-13.IV (inscrierile până la 25 martie)
7. „CUPA DUNĂRII - CROSA DE ARGINT“ - EDIȚIA A II-A
Galați 1-6.II (inscrierile până la 20 ianuarie)
8. TROFEUL TINERELOR SPERANȚE OLIMPICE (n. 1967 și mai tineri)
- faza pe județ (municipiu) până la 1.IV
- semifinale
- seria I Galați 28-30.IV
- seria a II-a Miercurea Ciuc
9. „CUPA 30 DECEMBRIE“
Miercurea Ciuc XII.1979
10. „CUPA BUCOVINEI“
Suceava II
11. „TROFEUL BUCUREȘTI“
București IV
12. „CUPA CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE“
Cluj-Napoca 7-12.I

INOT

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN - BAZIN ACOPERIT - SENIORI (m+f)

- etapa pe localități până la 2.III
- etapa finală Sibiu 20-23.III
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN - JUNIORI
- etapa pe localități până la 6.VII
- etapa finală București 25-27.VII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN - ECHIPE COPII
- etapa pe localități până la 30.III
- etapa finală 8-10 ani Brașov 17-20.IV
11-14 ani Baia Mare 17-20.IV
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN - SPERANȚE - 7-10 ANI
- etapa pe localități până la 20.VII
- etapa finală Baia Mare 1-3.VIII
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN - COPII - 11-14 ANI
- etapa pe localități până la 27.VII
- etapa finală Reșița 7-10.VIII
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN - SENIORI - AER LIBER
- etapa pe localități până la 3.VIII
- etapa finală București 14-17.VIII
7. „CUPA DE TOAMNĂ“
- etapa pe localități până la 26.X
- etapa pe zone Hunedoara, Sibiu, Ploiești 15-16.XI
8. „CUPA 16 FEBRUARIE“
- etapa pe localități până la 1.II
- etapa finală pe zone Reșița, Baia Mare, Mamaia 16-17.II
9. „CUPA CARPAȚI“ - JUNIORI (născuți 1966 și mai tineri)
- etapa pe localități până la 23.XI
- etapa finală Cluj-Napoca 13-14.XII
10. „CUPA SPERANTELOR“
- etapa pe localități până la 30.XI
- etapa finală 8-10 ani Mamaia 18-21.XII
- etapa finală 11-14 ani Brașov 18-21.XII
11. CONCURSUL REPUBLICAN AL CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE
- etapa pe club sportiv până la 29.VI
- etapa finală București 17-20.VII

JUDO

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - SENIORI
- etapa pe județ 16-17.II
- etapa de zonă Oradea, Brașov, Focșani, Tg. Mureș, București 1-2.III
- etapa finală București 14-16.III
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE - DIVIZIA A - SENIORI
- etapa I 12.X
- etapa a II-a 19.X
- etapa a III-a 2.XI
- etapa a IV-a 9.XI
- etapa a V-a 16.XI
- etapa a VI-a Brașov 30.XI
Calificare pentru Divizia A
- etapa pe județ 6-7.IX
- etapa de zonă Oradea, Alexandria 13-14.IX
- etapa finală Alba Iulia 25-26.X
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - TINERET
- etapa pe județ 5-6.IV
- etapa de zonă Baia Mare, Făgăraș, Brăila, Deva, București 19-20.IV
- etapa finală Alexandria 2-4.V
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - JUNIORI
- etapa pe județ 13-14.IX
- etapa de zonă Arad, Slatina, M. Ciuc, Gh. Gheorghiu-Dej, București 27-28.IX
- etapa finală Sibiu 2-4.X
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE - TINERET ȘI ȘCOLARI
- etapa I 25.XI
- tineret 2.XII
- etapa a II-a 9.XII
- juniori 16.XII
- etapa a III-a 13.I
- tineret 20.I
- etapa finală Iași 1-3.II
6. CONCURSUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - COPII
- etapa pe județ 8-9.III
- etapa de zonă Oradea, Ploiești, Sibiu, Galați, București 22-23.III
- etapa finală Alba Iulia 11-13.IV
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR
- etapa pe facultăți până la 20.IV

- etapa pe localități până la 2.III
- etapa finală Sibiu
GRECO
1. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL
- etapa pe județ
- etapa pe zone Iași, Rm. Reșița, București
- etapa finală Pitești
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - JUNIORI
- etapa pe județ
- etapa de Constanța, București
- etapa finală Bacău
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE - DIVIZIA A
- etapa I
- etapa a II-a
- etapa a III-a
- etapa a IV-a
- etapa a V-a
- etapa a VI-a
- turneul final
Calificare di
- etapa intera
- etapa de zonă
- etapa finală
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR ȘCOLARI
- etapa I
- etapa a II-a
- etapa a III-a
- etapa a IV-a
- etapa a V-a
- etapa a VI-a
- etapa finală
5. CONCURSUL INDIVIDUAL - COPII
- etapa finală
6. CONCURSUL INDIVIDUAL - a) Copii I
- etapa pe județ
- etapa de zonă
- etapa de zonă
- etapa finală
b) Copii II
- etapa pe județ
- etapa de zonă Botoșani, Satu Mare,
- etapa finală F
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR
- etapa pe localități
- etapa pe oraș
- etapa pe oraș
LIBI
1. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - SENIORI
- etapa pe județ
- etapa de zonă Gh. Gheorghiu-Zalău, Hunedoara
- etapa finală Craiova
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL - JUNIORI I
- etapa pe județ
- etapa de zonă Braila, Tirgov, dorhelu Secu
- etapa finală Craiova
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE - DIVIZIA A
- etapa I Tg. J
- etapa a II-a Timișoara
- etapa a III-a Iași
- etapa a IV-a Sf. Gheorghe
- turneul final București
Calificare pentru
- etapa de zonă
- etapa finală
4. CONCURSUL INDIVIDUAL - a) Copii I
- etapa pe județ
- etapa de zonă
- etapa de zonă
- etapa de zonă
- etapa finală
b) Copii II
- etapa pe județ
- etapa de zonă Vaslui, Constanța, ghe, Buc
- etapa finală Tg. Mureș
5. CONCURSUL INDIVIDUAL DE COPII I ȘI II
- etapa finală Hunedoara

versitar la 4.V
16-18.V
— etapa pe localitate XII
— etapa pe oraș (municipiu) până la 20.I.1980
— etapa de zonă (pe minister) 9-10.II
— etapa finală Galați 7-9.IV
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — JUNIORI ȘI ȘCOLARI
— etapa I 10-11
— etapa a II-a 15-16.XII
— etapa a III-a 26-27.I
— etapa a IV-a 1-2.III
— etapa a V-a 29-30.III
— etapa a VI-a 3-4.V
— etapa finală Timișoara 31.V-1.VI
8. „CUPA 16 FEBRUARIE”
Poiana Brașov 10-11.I

MODELISM

A. — AEROMODELE

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN — MICROMODELE
— etapa pe asociație până la 15.II
— etapa pe județ până la 1.III
— etapa finală Mina Slănic — Prahova 14-16.III
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN — RADIOCOMANDA
— etapa pe asociație până la 15.V
— etapa pe județ până la 1.VI
— etapa finală Suceava 12-14.IX
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — ZBOR LIBER
— etapa pe asociație până la 15.VI
— etapa pe județ până la 1.VII
— etapa finală Pitești 15-20.VII
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN — MACHETE
— etapa pe asociație până la 1.VII
— etapa pe județ până la 1.VIII
— etapa finală Deva 26-28.VIII
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN — ZBOR CAPTIV
— etapa pe asociație până la 1.VII
— etapa pe județ până la 1.VIII
— etapa finală Deva 29-31.VIII
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI II — AEROMODELE
— etapa pe județ în vacanța de primăvară
— etapa finală Sibiu III

B. — AUTOMODELISM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN — AUTOMODELE CAPTIVE
— etapa pe asociație până la 1.IV
— etapa pe județ până la 1.V
— etapa finală București 15-16.V
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN — RADIOCOMANDA — AUTOMODELE
— etapa finală București 17-18.V
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — NAVOMODELE MACHETE
— etapa pe asociație până la 1.III
— etapa pe județ până la 15.III
— etapa finală București 10-13.IV
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN — NAVOMODELE MECANICE
— etapa pe asociație până la 15.V
— etapa pe județ până la 15.VI
— etapa finală Amara 3-6.VII
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN — NAVOMODELE VEHLIERE
— etapa pe asociație până la 15.VII
— etapa pe județ până la 15.VIII
— etapa finală Constanța 3-7.IX
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN — NAVOMODELE JUNIORI II
— etapa pe județ în vacanța de primăvară
— etapa finală în tabăra CNOP VII

C. — NAVOMODELE

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN — NAVOMODELE MACHETE
— etapa pe asociație până la 1.III
— etapa pe județ până la 15.III
— etapa finală București 10-13.IV
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN — NAVOMODELE MECANICE
— etapa pe asociație până la 15.V
— etapa pe județ până la 15.VI
— etapa finală Amara 3-6.VII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — NAVOMODELE VEHLIERE
— etapa pe asociație până la 15.VII
— etapa pe județ până la 15.VIII
— etapa finală Constanța 3-7.IX
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN — NAVOMODELE JUNIORI II
— etapa pe județ în vacanța de primăvară
— etapa finală în tabăra CNOP VII

D. — RACHETOMODELE

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN — RACHETOMODELE MACHETE
— etapa pe asociație până la 15.VI
— etapa pe județ până la 15.VII
— etapa finală Rm. Vilcea 5-6.VIII
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN — RACHETOMODELE CLASICE
— etapa pe asociație până la 15.VI
— etapa pe județ până la 15.VII
— etapa finală Rm. Vilcea 7-10.VIII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — RACHETOMODELE JUNIORI II
— etapa pe județ în vacanța de primăvară
— etapa finală în tabăra centrală CNOP XII

CONCURSURI

1. „CUPA VOINȚA” — AEROMODELE
Deva 24-25.V
2. „CUPA VOINȚA” — NAVOMODELE
Mangalia 31.VIII-1.IX
3. TROFEUL „MIRCEA CEL BĂTRIN” — NAVOMODELE
Constanța 1-2.IX

MOTOCICLISM

I. MOTOCROS

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
— etapa I Sf. Gheorghe 4 V
— etapa a II-a Cimpina 1 VI
— etapa a III-a Tg. Mureș 29 VI
— etapa a IV-a Brașov 10 VIII
— etapa a V-a Cimpulung Muscel 7 IX
2. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE MOTOCICLISM”
— etapa I Buzău 23 III
— etapa a II-a Moreni 6 IV
— etapa a III-a Gh. Gheorghiu-Dej 20 IV
— etapa a IV-a Cimpulung Muscel 27 IV
— etapa a V-a Cimpina 21 IX
3. „CUPA DE IARNĂ”
— etapa I Sf. Gheorghe 10 II
— etapa a II-a Vălenii de Munte 17 II
— etapa a III-a Zărnești 2 III
— etapa a IV-a Brașov 9 III
4. CONCURSUL REPUBLICAN „CUPA MOBRA”
Zărnești 13 VII

II. DIRT-TRACK

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN — INDIVIDUAL
— etapa I București 1 VI
— etapa a II-a Brăila 3 VI
— etapa a III-a Arad 4 VII
— etapa a IV-a Sibiu 6 VII
— etapa a V-a București 9 VII
— etapa a VI-a Brăila 13 VII
— etapa a VII-a Sibiu 25 VII
— etapa a VIII-a Arad 27 VII
2. CAMPIONATUL CELOR MAI BUNE PERECHEI
— etapa I Brăila 31 VIII
— etapa a II-a București 2 IX
— etapa a III-a Sibiu 5 IX
— etapa a IV-a Arad 7 IX
— etapa a V-a Arad 19 IX
— etapa a VI-a Sibiu 21 IX
— etapa a VII-a București 26 IX
— etapa a VIII-a Brăila 28 IX
3. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE MOTOCICLISM”
— etapa I Arad 30 III
— etapa a II-a Sibiu 1 IV
— etapa a III-a București 4 IV
— etapa a IV-a Brăila 6 IV
— etapa a V-a Sibiu 20 IV
— etapa a VI-a Arad 22 IV
— etapa a VII-a București 11 V
— etapa a VIII-a Brăila 13 V
4. CONCURSUL REPUBLICAN „CRITERIUL DE TOAMNĂ”
București 12X

III. VITEZĂ PE ȘOSEA

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN
— etapa I Reșița 22 VI
— etapa a II-a Tg. Mureș 13 VII
— etapa a III-a Sibiu 27 VII
— etapa a IV-a Oradea 10 VIII
— etapa a V-a București 7 IX
2. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE MOTOCICLISM”
— etapa I Timișoara 20 IV
— etapa a II-a Oradea 4 V
— etapa a III-a Tg. Mureș 18 V
— etapa a IV-a București 8 VI
— etapa a V-a Ploiești 14 IX
— etapa a VI-a București 28 IX
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE REGULARITATE
— etapa I Mehedinți 3-6 VII
— etapa a II-a Caraș-Severin 2-5 X

JOINĂ

1. „CUPA ROMÂNIEI”
— etapa pe localități până la 20 IV
— etapa pe județ până la 27 IV
— etapa pe zone Alba, Covasna 10-11 V
— etapa pe zone Prahova, Galați 17-18 V
— etapa finală Mangalia 30 V-1 VI
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR
— etapa pe localități până la 13 IV
— etapa pe județ până la 25 V
— etapa pe zone Vaslui, Teleorman 7-8 VI
— etapa pe zone Bistrița-Năsăud, Arad, Dolj 14-15 VI
— etapa finală Hunedoara 27-29 VI
3. „CUPA SPERANȚELOR” (Pionierul)
— etapa pe localități până la 1 VI
— etapa pe județ până la 13 VI
— etapa finală Suceava 31 VII-3 VIII
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN AL SENIORILOR
— etapa pe localități până la 13 V
— etapa pe județ până la 23 V-31 VIII
— etapa pe zone Cluj, Sălaj 13-14 IX

Caraș-Severin, Tulcea, Buzău 20-21 IX
Iași, Argeș, București 27-28 IX
— etapa finală Teleorman 6-8 X

PATINAJ

A. PATINAJ ARTISTIC

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI
(m+f) 4-5 IV
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI I și II (m+f) 3-4 IV
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — COPII I și II (m+f) 7-8 III
4. CONCURSUL REPUBLICAN „CUPA ROMÂNIEI” — SENIORI, JUNIORI I și II (m+f) 10-12 I
5. CONCURSUL REPUBLICAN — SPERANȚE (m+f) 5-6 III
6. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE PATINAJ” — SPERANȚE ȘI COPII I și II (m+f) 27-29 III

B. PATINAJ VITEZĂ

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SPRINT — SENIORI (m+f) 2-3 II
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE POLIATLON — SENIORI (m+f) 9-10 II
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE POLIATLON — JUNIORI I și II (m+f) 26-27 I
4. „CUPA ROMÂNIEI” — SENIORI ȘI JUNIORI I și II (m+f) 12-13 I
5. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE PATINAJ” — SPERANȚE ȘI COPII I și II (m+f) 4-6 I
6. CONCURSUL REPUBLICAN — SPERANȚE (m+f) 9-10 I
7. CONCURSUL REPUBLICAN — COPII I ȘI COPII II (m+f) 10-11 I

C. PATINAJ PE ROTILE (TIP LINIE)

1. CONCURSUL REPUBLICAN — COPII I și II (m+f) București 29-30 VIII
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI și JUNIORI I și II (m+f) București 30-31 VIII

PENTATLON MODERN

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE PENTATLON MODERN — SENIORI (individual și echipe) București 10-14 VIII
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE PENTATLON MODERN — JUNIORI (individual și echipe) Timișoara 7-11 IX
3. CONCURSUL REPUBLICAN „CUPA PRIMĂVERII” București 11-16 III
4. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE BIATLON MODERN ȘI TRIATLON MODERN
— etapa I pe județe până la 3 VIII
— etapa a II-a — finală București 29-31 VIII
5. CONCURSUL REPUBLICAN DE PENTATLON MODERN — SENIORI ȘI JUNIORI (individual) București 28 IX — 2 X

POLO

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIA A 1979-1980
SERIA A II-a
— turul I — etape duminică, joi 2-6-9-13-16 XII
— turul II — etapă turneu Cluj-Napoca 19-23 XII
— turul III — etapă duminică 31 VIII-5 X
— turul IV — etapă turneu București 8-12 X
SERIA A II-a
— turul I — etapă turneu Arad 11-15 VI
— turul II — etapă turneu Tg. Mureș 6-10 VIII
— turul III — etape duminică 17.VIII — 14 IX
— turul IV — etape duminică 21 IX — 19 X
Turneele finale: datele de desfășurare vor fi comunicate ulterior, iar localitățile vor fi stabilite în funcție de clasament.
2. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE NATAȚIE” — 1980
— turul 4 V — 1 VI
— returul 22 VI — 20 VII
— finala 27 VII
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI I
— turul — turneu zona de nord Cluj-Napoca 23-27.IV
— zona de vest Arad
— zona de sud București
— returul — turneu zona de nord Tg. Mureș 18-22 VI
— zona de vest Oradea
— zona de sud București
— turneul final Cluj-Napoca 13-17 VIII

4. CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI II
— faza locală (tur-retur) — etape duminică 4.V.-9.VI.
— turneul final București 6-10.VIII.
5. CONCURSUL DE CALIFICARE PENTRU DIVIZIA A
— se va desfășura în funcție de numărul echipelor înscrise
6. CONCURSUL REPUBLICAN PENTRU COPII
— faza locală (tur-retur) 18.V. — 29.VI.
— turneul final Arad 9-13.VII.

POPICE

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — SENIORI (m+f) EDIȚIA 1979-1980 Divizia A
— returul 16.II — 10.VI
— turneul final 12-15 VI
Calificare
— returul 16 II — 29 IV
— etapa interjudețeană:
— faza I 17-18 și 24-25 V
— faza a II-a 21-22 VI
— turneul final 4-6 VII
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE JUNIORI—JUNIOARE 1979-1980
— etapa orașenească, municipală (retur) 4 II-15 IV
— etapa județeană 24-27 IV
— etapa interjudețeană
— faza I 3-4 și 10-11 V
— faza a II-a 24-25 V
— etapa finală 6-8 VI
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL ȘI PERECHEI — SENIORI— SENIOARE JUNIORI— JUNIOARE (popice clasice și bowling)
— etapa pe oraș-municipiu 1 IX — 15 X
— etapa pe județ până la 31 X
— etapa semifinală 7-9 XI
— etapa finală
— juniori (m+f) 19-21 XII
— seniori (m+f) 5-7 XII
— bowling 14-16 XII
4. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE POPICE” (m+f)
— etapa I 9 II
— etapa a II-a 13 III
— etapa a III-a 14 V
— etapa a IV-a 6 IX
— etapa a V-a 22-23 XI
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE SENIORI (m+f) 1980-1981 Divizia A
— tur 13 IX — 14 XII
Calificare
— tur 13 IX — 14 XII
6. CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE JUNIORI (m+f) 1980-1981
— tur 13-14 IX
7. CAMPIONATUL ASOCIAȚIILOR SPORTIVE „VOINȚA”
— etapa pe județ până la 13 VII
— etapa finală Tg. Mureș 29-31 VIII
8. „CUPA U.G.S.R.”
— etapa orașenească (municipiu) până la 15 VII
— etapa pe județ 26-27 VII
— etapa finală 6-7 IX

RADIOAMATORISM

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE UNDE SCURTE TELEGRAFIE— TELEFONIE—MIXT — SENIORI ȘI JUNIORI
— etapa I 3.5 MHz 10 I
— etapa a II-a 3.5 MHz 17 I
— etapa a III-a 7 MHz 8 VI
— etapa a IV-a 7 MHz 22 VI
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOGRAFIE DE SALA REGULARITATE— RECEPTIE VITEZĂ — TRANSMITERE VITEZĂ JUNIORI I ȘI II (m+f)
— etapa pe județ până la 18 XII
— etapa finală Timișoara 4-6 I
3. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOGRAFIE DE SALA REGULARITATE— RECEPTIE VITEZĂ — TRANSMITERE VITEZĂ SENIORI (m+f)
— etapa pe județ 12-13 I
— etapa finală București 23-26 I
4. CONCURSUL REPUBLICAN DE RADIOGRAFIE DE SALA PIONIERI ȘI ȘCOLARI (m+f)
— etapa pe județ V-VI
— etapa finală VII
5. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE RADIOGONIOMETRIE DE AMATOR 3.5 și 144 MHz SENIORI, JUNIORI I ȘI JUNIORI II (m+f)
— etapa pe județ IV
— etapa I calificare 4-6 VI
— etapa a II-a calificare Piatra Neamț 28-30 VI
— etapa a III-a finală Cimpina 29-31 VII
6. CONCURSUL REPUBLICAN DE RADIOGONIOMETRIE DE AMATOR 3.5 MHz PIONIERI ȘI ȘCOLARI (m+f)
— etapa pe județ V-VI
— etapa finală VII
7. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE CREAȚIE TEHNICĂ — SENIORI, JUNIORI I—II
— etapa I Cluj-Napoca și Pitești până la 1 IV
— etapa a II-a, finală București 10-25 V
8. CONCURSUL REPUBLICAN „FRR TEHNIC” — 3.5 și 144 MHz (sportivi până la 25 ani)
— etapa I 27 III
— etapa a II-a 3 IV
9. CAMPIONATUL INTERNATIONAL DE UNDE SCURTE AL ROMÂNIEI SENIORI ȘI JUNIORI 2-3 VIII
10. CAMPIONATUL INTERNATIONAL DE UNDE ULTRASCURTE AL ROMÂNIEI SENIORI ȘI JUNIORI 17 VIII
II. CAMPIONATUL REPUBLICAN DE UNDE ULTRASCURTE SENIORI ȘI JUNIORI
— etapa I 144 MHz VIII
— etapa a II-a 432 MHz 16 VIII
— etapa a III-a 144 MHz
12. „CUPA MOLDOVEI” — RADIOGONIOMETRIE DE AMATOR — 3.5 MHz JUNIORI I și II (m+f)
— etapa I Galați 4 V
— etapa a II-a Galați 11 V
13. „CUPA MARAMUREȘULUI” — RADIOGONIOMETRIE DE AMATOR — 3.5 MHz JUNIORI I și II (m+f)
— etapa I Baia Mare 18.V
— etapa a II-a Baia Mare 25.V
14. „CUPA MUNTENIEI” — RADIOGONIOMETRIE DE AMATOR — 3.5 MHz JUNIORI I și II (m+f)
— etapa I Pitești 4.V
— etapa a II-a Pitești 11.V
15. „CUPA TRANSILVANIEI” — RADIOGONIOMETRIE DE AMATOR — 3.5 MHz JUNIORI I și II (m+f)
— etapa I Cluj-Napoca 18.V
— etapa a II-a Cluj-Napoca 25.V
16. „CUPA BANATULUI” — RADIOGONIOMETRIE DE AMATOR — 3.5 MHz JUNIORI I și II (m+f)
— etapa I Timișoara 4.V
— etapa a II-a Timișoara 11.V
17. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE RADIOAMATORISM” — RADIOTELEGRAFIE — 3.5 MHz — SENIORI ȘI JUNIORI
— etapa I 6.XI
— etapa a II-a 13.XI
18. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE RADIOAMATORISM” — RDIOTELEFONIE — 3.5 MHz — SENIORI ȘI JUNIORI
— etapa I 20.XI
— etapa a II-a 27.XI
19. CUPA „ANIVERSAREA REPUBLICII” — 144 MHz
— etapa I 26.XII
— etapa a II-a 27.XII
— etapa a III-a 28.XII
20. „CUPA BUCUREȘTI” — UNDE SCURTE ȘI ULTRASCURTE
— etapa I 3.III
— etapa a II-a 2.VI
— etapa a III-a 1.IX
— etapa a IV-a 1.XII
21. „CUPA VICTORIEI” — ULTRASCURTE — SENIORI ȘI JUNIORI 3-4.V
22. „FLOAREA DE MINĂ” — ULTRASCURTE 5-6.VII
23. „TROFEUL CARPAȚI” — ULTRASCURTE
— etapa I 19.VII
— etapa a II-a 20.VII
24. „CUPA BUCOVINEI” — RADIOTELEGRAFIE SALA — JUNIORI (m+f) 30-31.VIII

RUGBY

1. CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI — DIVIZIA A — EDIȚIA 1979-1980
— tur 5, 12, 15, 19, 22, 26 VIII
14, 17, 21, 24, 28, 29 X
4 XI
— retur 2, 9, 16, 19, 23, 26 III
20.IV; 18-25.V
1, 2, 15, 22.VI
Calificare pentru Divizia A — ediția 1980
București 27, 29, 31.V
2. CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA B — TINERET — EDIȚIA 1979/1980
— tur 16, 23, 30.IX; 7, 14, 21, 28.X; 4, 11, 18, 25.XI; 9, 16, 23, 30.III; 6, 13, 20, 27.IV; 4, 11, 18.V
Turneul de baraj — promovare în Divizia B — tineret
București 26, 28, 30.V
3. „CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE RUGBY” — EDIȚIA 1979/1980
— tur 7.X; 11, 18, 25.XI; 2.XII
— retur 9.XII
— turneul final București 4, 7, 11.V

4. **CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIAR — JUNIORI ȘI ȘCOLARI — EDIȚIA 1979/1980**
 — tur 16, 23, 30.IX;
 10, 14, 17, 21, 24, 28.X;
 — retur 4.XI
 11, 14, 18, 25, 26.XI;
 13, 20, 27.IV;
 4, 7, 11.V
- turneul final
 — etapă preliminară 25.V
 — etapă finală 1, 3, 5, 7.VI
5. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI DIVIZIA A — EDIȚIA 1980/1981**
 — tur 6.VIII—20.XI
6. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — DIVIZIA B — TINETRET — EDIȚIA 1980/1981**
 — tur 17.IX—12.XII
7. **„CUPA FEDERAȚIEI ROMÂNE DE RUGBY” — EDIȚIA 1980/1981**
 — tur 5.IX—3.XII
8. **CAMPIONATUL REPUBLICAN DIVIZIAR DE JUNIORI ȘI ȘCOLARI — EDIȚIA 1980/1981**
 — tur 30.IX—3.XII

SĂRITURI ÎN APĂ

1. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 București 4—6.VII
2. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 București 15—17.VIII
3. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — COPII (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 Brăila 22—24.VIII
4. **CONCURSUL REPUBLICAN — BAZIN ACOPERIT — SENIORI (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 Sibiu 4—6.IV
5. **CONCURSUL REPUBLICAN — BAZIN ACOPERIT — JUNIORI (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 București 28—30.III
6. **CONCURSUL REPUBLICAN — BAZIN ACOPERIT — COPII (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 Cluj-Napoca 10—12.IV
7. **„CUPA CLUBURILOR SPORTIVE” — ECHIPE**
 Sibiu 20—22.XII
8. **CONCURSUL REPUBLICAN — GRUPE VÂRSTĂ**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 Cluj-Napoca 24—26.XI
 (București)
9. **CONCURSURI DE VERIFICARE**
 trimestrial

ȘAH

1. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — ECHIPE MIXTE**
 — categoria A
 Neptun 13—23.IV
 — categoria B
 Herculane, Tg. Mureș 13—23.IV
 Concurs de calificare
 — etapa pe localități și județe
 — etapă interjudețeană
 — faza I 9.III
 — faza a II-a 30.III
 — faza a III-a 20.IV
 — faza finală
 Deva 11—16.V
2. **CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — SENIORI**
 — etapa pe asociații
 (1/8 de finală) 20.X—31.XII
 — etapa pe localități
 (1/8 de finală) 10.I—15.III
 — etapa de județ
 și municipiul București
 (1/4 de finală) 1.IV—1.VII
 — etapa de zonă (1/2 de finală)
 Baia Mare, Neptun, Suceava
 7—19.X
 — etapă finală — B
 București și Sovata 20.X—15.III
 — etapă finală — A
 Ploiești 4—21.XII
3. **CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — SENIOARE**
 — etapa pe localități
 (1/8 de finală) 20.X.1979—15.III
 — etapa pe județ
 și municipiul București
 (1/4 de finală) 1.IV—1.VII
 — etapa de zonă (1/2 de finală)
 București, Satu Mare, Timișoara, Bistrița 8—20.X
 — etapă finală
 Cluj-Napoca 19.XI—6.XII

4. **CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI ȘI COPII (m + f)**
 — etapa pe asociații
 (1/16 de finală) 1.X—10.XII
 — etapa pe localități
 (1/8 de finală) 20.XII—1.II
 — etapa pe județ
 și municipiul București
 (1/4 de finală) 10.II—31.VII
- etapă finală
 — juniori I
 Mamaia 17—26.IX
 — juniori II
 Neptun 17—26.IX
 — junioare I
 Neptun 17—26.IX
 — junioare II
 Neptun 17—26.IX
5. **„CUPA 8 MARTIE”**
 Sinaia 28.II—8.III
6. **„CUPA DE TOAMNĂ”**
 Herculane 11—20.XI
7. **CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — UNIVERSITAR**
 — etapa interfacultăți
 — etapă pe centru universitar
 — etapă finală
 Poiana Brașov 6—17.II
8. **CAMPIONATUL REPUBLICAN DE ȘAH PRIN CORESPONDENȚĂ**
 9. **CAMPIONATUL REPUBLICAN DE COMPOZIȚIE SAHISTĂ**
 10. **CAMPIONATUL REPUBLICAN ȘCOLAR — ECHIPE**
 — etapa pe școală X—XI
 — etapa pe localitate I—II
 — etapa pe județ
 — etapă interjudețeană 6—11.IV
 — etapă finală
 Brașov 26—30.VII

SĂRITURI ÎN APĂ

1. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 București 4—6.VII
2. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — JUNIORI (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 București 15—17.VIII
3. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — COPII (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 Brăila 22—24.VIII
4. **CONCURSUL REPUBLICAN — BAZIN ACOPERIT — SENIORI (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 Sibiu 4—6.IV
5. **CONCURSUL REPUBLICAN — BAZIN ACOPERIT — JUNIORI (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 București 28—30.III
6. **CONCURSUL REPUBLICAN — BAZIN ACOPERIT — COPII (m + f)**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 Cluj-Napoca 10—12.IV
7. **„CUPA CLUBURILOR SPORTIVE” — ECHIPE**
 Sibiu 20—22.XII
8. **CONCURSUL REPUBLICAN — GRUPE VÂRSTĂ**
 — etapa pe localități
 — etapă finală
 Cluj-Napoca 24—26.XI
 (București)
9. **CONCURSURI DE VERIFICARE**
 trimestrial

SCHI-BIATLON

- A. — **SCHI ALPIN**
 COPII
1. **CAMPIONATUL NAȚIONAL ȘCOLAR**
 Sinaia 28.II—1.III
2. **CONCURSUL REPUBLICAN**
 Sinaia 5—8.III
3. **CONCURSUL REPUBLICAN UNITĂȚI CU PROFIL JUNIORI**
 Poiana Brașov 13—15.III
1. **CONCURSUL DE DESCHIDERE**
 Predeal 15.XII
2. **CONCURS NAȚIONAL ȘCOLAR**
 Sinaia 28.II—1.III
3. **CONCURSUL NAȚIONAL UNITĂȚI CU PROFIL**
 Sinaia 13—15.III
4. **CAMPIONATUL REPUBLICAN**
 Poiana Brașov 19—22.III
1. **CONCURSUL DE DESCHIDERE**
 Predeal 15.XII
2. **CAMPIONATUL REPUBLICAN**
 Poiana Brașov 12—15.II
3. **CAMPIONATUL UNIVERSITAR**
 Paring 21—23.III
4. **„CUPA F.R.S.B.”**
 Bucegi 12—13.IV

B. — SCHI FOND

- COPII
1. **CAMPIONAT NAȚIONAL ȘCOLAR**
 Vatra Dornei 15—16.II
2. **CONCURSUL REPUBLICAN**
 Azuga 23—24.II
3. **CONCURSUL REPUBLICAN — UNITĂȚI CU PROFIL JUNIORI**
 Fundata 17—18.III
1. **CONCURSUL DE DESCHIDERE**
 Predeal 16.XII
2. **CAMPIONATUL NAȚIONAL ȘCOLAR**
 Vatra Dornei 15—16.II
3. **CAMPIONATUL REPUBLICAN**
 Poiana Brașov 7—9.II
4. **CONCURSUL REPUBLICAN — UNITĂȚI CU PROFIL**
 Fundata 17—18.II
5. **„CUPA F.R.S.B.”**
 Semenice 12—13.IV
1. **CONCURSUL DE DESCHIDERE**
 Predeal 16.XII
2. **CAMPIONATUL REPUBLICAN**
 Poiana Brașov 19—21.III
3. **CAMPIONATUL UNIVERSITAR**
 Paring 23.III
4. **„CUPA F.R.S.B.”**
 Semenice 12—13.IV

C. BIATLON

1. **„CUPA F.R.S.B.” — SENIORI ȘI JUNIORI**
 Predeal 27—29.XII
2. **CONCURSUL REPUBLICAN PENTRU UNITĂȚI ȘCOLARE CU PROFIL**
 Poiana Brașov 8—10.II
3. **CONCURSUL REPUBLICAN DE COPII**
 Rîșnov 29.II
4. **CAMPIONATUL REPUBLICAN — SENIORI ȘI JUNIORI**

- Poiana Brașov 22—25.III
- D. — **SĂRITURI ȘI COMBINATA NORDICĂ**
1. **CONCURSUL DE DESCHIDERE SENIORI ȘI JUNIORI**
 Predeal 16.XII
2. **CAMPIONATUL REPUBLICAN DE JUNIORI**
 Predeal 10.II
3. **CAMPIONATUL REPUBLICAN DE SENIORI**
 Borșa 2.II
4. **CONCURSUL REPUBLICAN DE COPII**
 Rîșnov 9—10.III
5. **„CUPA F.R.S.B.” — SENIORI ȘI JUNIORI**
 Borșa 19.II

SCRIMĂ

1. **CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — SENIORI — DIVIZIILE A ȘI B**
 — etapa I
 — floretă masculin București 22—23.III
 — floretă feminin Satu Mare 26—27.IV
 — spadă București 9—10.II
 — sabie Brașov 8—9.III
 — etapa a II-a
 — floretă masculin București 17—18.V
 — floretă feminin București 10—11.V
 — spadă București 10—11.V
 — sabie București 17—18.V
 — etapa a III-a
 — floretă masculin București 16—17.X
 — floretă feminin București 23—24.X
 — spadă București 25—26.X
 — sabie București 18—19.X
2. **CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — SENIORI**
 — FAZA I LOCALĂ
 — FAZA A II-A — FINALĂ
 — etapa I
 — floretă masculin București 21.III
 — floretă feminin Satu Mare 25.IV
 — spadă București 8.II
 — sabie Brașov 7.III
 — etapa a II-a
 — floretă masculin București 16.V
 — floretă feminin București 9.V
 — spadă București 9.V
 — sabie București 16.V
 — etapa I
 — floretă masculin Bacău 26.VI
 — floretă feminin Bacău 27.VI
 — spadă Bacău 29.VI
 — sabie Bacău 28.VI
 — etapa a II-a
 — floretă masculin Galați 2.X
 — floretă feminin Galați 3.X
 — spadă Galați 4.X
 — sabie Galați 5.X

3. **CONCURS DE CALIFICARE (echipe)**
 — etapa I
 — floretă masculin Bacău 26.VI
 — floretă feminin Bacău 27.VI
 — spadă Bacău 29.VI
 — sabie Bacău 28.VI
 — etapa a II-a
 — floretă masculin Galați 2.X
 — floretă feminin Galați 3.X
 — spadă Galați 4.X
 — sabie Galați 5.X
4. **CAMPIONATUL REPUBLICAN DE TINERET**
 — FAZA I LOCALĂ
 — FAZA A II-A — FINALĂ
 — etapa I
 — floretă masculin Satu Mare 4.XII
 — floretă feminin Satu Mare 5.XII
 — spadă Satu Mare 5.XII
 — sabie Satu Mare 4.XII

- A. INDIVIDUAL
 — FAZA I LOCALĂ
 — FAZA A II-A — FINALĂ
 — etapa I
 — floretă masculin Oradea 4.IX
 — floretă feminin Oradea 5.IX
 — spadă Oradea 8.IX
 — sabie Oradea 9.IX
 — etapa a II-a
 — floretă masculin Satu Mare 4.XII
 — floretă feminin Satu Mare 5.XII
 — spadă Satu Mare 5.XII
 — sabie Satu Mare 4.XII

- B. ECHIPE
 — etapa I
 — floretă masculin Oradea 6.IX
 — floretă feminin Oradea 7.IX
 — spadă Oradea 10.IX
 — sabie Oradea 11.IX
 — etapa a II-a
 — floretă masculin Satu Mare 6.XII
 — floretă feminin Satu Mare 7.XII
 — spadă Satu Mare 7.XII
 — sabie Satu Mare 6.XII

- A. INDIVIDUAL
 — FAZA I LOCALĂ
 — FAZA A II-A — FINALĂ
 — etapa I
 — floretă masculin Oradea 6.IX
 — floretă feminin Oradea 7.IX
 — spadă Oradea 10.IX
 — sabie Oradea 11.IX
 — etapa a II-a
 — floretă masculin Satu Mare 6.XII
 — floretă feminin Satu Mare 7.XII
 — spadă Satu Mare 7.XII
 — sabie Satu Mare 6.XII

- B. ECHIPE
 — etapa I
 — floretă masculin Oradea 6.IX
 — floretă feminin Oradea 7.IX
 — spadă Oradea 10.IX
 — sabie Oradea 11.IX
 — etapa a II-a
 — floretă masculin Satu Mare 6.XII
 — floretă feminin Satu Mare 7.XII
 — spadă Satu Mare 7.XII
 — sabie Satu Mare 6.XII

- A. INDIVIDUAL
 — FAZA I LOCALĂ
 — FAZA A II-A — FINALĂ
 — etapa I
 — floretă masculin Craiova 20.IX
 — floretă feminin Craiova 21.IX
 — spadă

- Craiova 24.IX
 — sabie Craiova 25.IX
 — etapa a II-a
 — floretă masculin București 4.XI
 — floretă feminin București 5.XI
 — spadă București 4.XI
 — sabie București 5.XI

- B. ECHIPE
 — etapa I
 — floretă masculin Craiova 22.IX
 — floretă feminin Craiova 23.IX
 — spadă Craiova 26.IX
 — sabie Craiova 27.IX
 — etapa a II-a
 — floretă masculin București 6.XI
 — floretă feminin București 7.XI
 — spadă București 6.XI
 — sabie București 7.XI

6. **CAMPIONATELE REPUBLICANE — JUNIORI II**
 — FAZA I — LOCALĂ
 — FAZA A II-A — FINALĂ
 — etapa I
 — floretă masculin Baia Mare 24.V
 — floretă feminin Baia Mare 28.V
 — spadă Baia Mare 29.V
 — sabie Baia Mare 25.V
 — etapa a II-a
 — floretă masculin București 1.XI
 — floretă feminin București 2.XI
 — spadă București 2.XI
 — sabie București 1.XI

- B. ECHIPE
 — etapa finală
 — floretă masculin Baia Mare 26.V
 — floretă feminin Baia Mare 30.V
 — spadă Baia Mare 31.V
 — sabie Baia Mare 27.V

7. **CONCURSURI REPUBLICANE DE COPII**
 A. INDIVIDUAL
 — FAZA I — LOCALĂ
 — FAZA A II-A — FINALĂ
 — etapa I
 — floretă masculin Ploiești 5.IV
 — floretă feminin Ploiești 6.IV
 — etapa a II-a
 — floretă masculin București 14.VI
 — floretă feminin București 15.VI

- B. ECHIPE
 — etapa finală
 — floretă masculin Ploiești 7.IV
 — floretă feminin Ploiești 8.IV
 8. **„CUPA ROMÂNIEI” — SENIORI — INDIVIDUAL**
 — FAZA I — LOCALĂ
 — FAZA A II-A — FINALĂ
 — floretă masculin București 27.XI
 — floretă feminin București 28.XI
 — spadă București 29.XI
 — sabie București 30.XI

9. **CONCURSUL REPUBLICAN UNIVERSITAR**
 — Iași 5—6.IV
- TENIS DE CÎMP
 1. **CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — SENIORI (m+f)**
 — etapa pe localitate
 — etapă pe județ
 — etapă finală
 București 7—13.VII

2. **CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — JUNIORI (m+f)**
 — etapa pe localitate
 — etapă pe județ
 — etapă finală
 Constanța 16—22.VI
3. **CONCURSUL REPUBLICAN AL COPIILOR**
 — etapa pe localitate
 — etapă pe județ
 — etapă finală
 Arad 28.IV—4.V

4. **CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — SENIORI**
 — etapa pe localitate
 — etapă pe județ
 — etapă de zonă
 pină la 1.VII
 pină la 1.VIII
 pină la 1.IX

5. **CAMPIONATUL REPUBLICAN PE ECHIPE — JUNIORI**
 — etapa pe localitate
 — etapă pe județ
 — etapă de zonă
 pină la 1.VII
 pină la 1.VIII
 pină la 1.IX

- etapa finală
 București 8—14.IX
6. **CONCURSUL REPUBLICAN PE ECHIPE — COPII**
 — etapa pe localitate
 — etapă pe județ
 — etapă de zonă
 — etapă finală
 Tirgoviste 25—31.VIII

7. **„CUPA UNIRII”**
 București 21—27.I
8. **CUPA „16 FEBRUARIE”**
 București 11—17.II
9. **„CUPA 8 MARTIE”**
 București 1—7.III
10. **CRITERIUL DE PRIMĂVARĂ**
 București 7—13.IV
11. **CONCURSUL DE CALIFICARE — ECHIPE — SENIORI**
 — etapa pe localitate
 — etapă pe județ
 — etapă finală
 București 15—21.IX

12. **„CUPA CLUBURILOR SPORTIVE ȘCOLARE”**
 Constanța 1—6.VIII
13. **CAMPIONATUL REPUBLICAN UNIVERSITAR**
 — etapa interfacultăți
 — etapă pe centru universitar
 — etapă finală
 Constanța 30.V—4.VI

- COMPETIȚII CU CARACTER REPUBLICAN ORGANIZATE DE COMISIILE JUDEȚENE ȘI SECȚIILE DE TENIS
1. **„CUPA STEAUA” — SENIORI**
 I
 București IV
2. **„CUPA TENIS CLUB” — COPII — JUNIORI**
 București IV
3. **„CUPA ȚĂRII CRIȘURILOR” — SENIORI**
 Oradea IV

4. **„CUPA DUNĂRII” — COPII — JUNIORI**
 Galați V
5. **„CUPA SARMIS” — COPII — JUNIORI**
 Deva V
6. **„CUPA OLȚENIEI” — COPII — JUNIORI**
 Craiova V
7. **„CUPA CONSTRUCTORUL” — SENIORI — JUNIORI**
 Brăila V

8. **„CUPA TELEORMANULUI” — COPII — JUNIORI**
 Alexandria V
9. **„CUPA IAȘULUI” — COPII — JUNIORI**
 Iași V
10. **„CUPA LACUL ROȘU” — COPII — JUNIORI**
 Gheorgheni V
11. **„CUPA TEXTILISTILOR” — COPII — JUNIORI**
 Arad VI

12. **„CUPA CARPAȚI” — SENIORI — JUNIORI**
 Brașov VI
13. **„CUPA LITORALULUI” — COPII — JUNIORI**
 Constanța VI
14. **„CUPA OLTULUI” — COPII — JUNIORI**
 Sf. Gheorghe VI
15. **„CUPA ȘOIMII” — COPII — JUNIORI**
 Sibiu VI

16. **„CUPA DIMBOVITA” — COPII — JUNIORI**
 Tirgoviste VI
17. **„CUPA ARGESULUI” — COPII — JUNIORI**
 Pitești VII
18. **„CUPA TRANSILVANIEI” — SENIORI — JUNIORI**
 Cluj-Napoca VII
19. **„CUPA DR. PETRU GROZA” — COPII — JUNIORI**
 Oradea VII

20. **„CUPA PROGRESUL” — SENIORI — JUNIORI**
 București VII
21. **„CUPA MUREȘULUI” — SENIORI — JUNIORI**
 Tg. Mureș VII
22. **„CUPA CUPROM” — SENIORI — JUNIORI**
 Baia Mare VIII
23. **„CUPA PĂCHII” — SENIORI — JUNIORI**
 Arad VIII

24. **„CUPA ELECTRICA” — SENIORI — JUNIORI**
 Timișoara VIII
25. **„CUPA NEPTUN” — SENIORI — JUNIORI**
 Cimpina VIII
26. **„CUPA POLITEHNICA” — SENIORI — JUNIORI**
 București IX
27. **„CUPA DINAMO” — SENIORI — JUNIORI**
 București IX
28. **„CUPA DINAMO” — SENIORI — JUNIORI**
 Brașov IX
29. **„CUPA SĂNĂTATEA” — SENIORI — JUNIORI**
 Satu Mare IX
30. **„CUPA DELTEI” — COPII — JUNIORI**
 Tulcea X

- TENIS DE MASĂ
 1. **CAMPIONATUL REPUBLICAN INDIVIDUAL — SENIORI (m+f)**
 — etapa pe asociație

HANDBALIȘTII ROMÂNI AU PLECAT IA BALCANIADĂ

Ascară a părăsit Capitala selecționata masculină de handbal, care va participa la prima ediție a Balcaniadei de seniori. După cum am mai anunțat, întrecerile vor avea loc în localitatea iugoslavă Varazdin, în zilele de 2, 3 și 4 noiembrie.

Antrenorii Virgil Trofin și Cezar Nica au selecționat pentru această competiție 16 jucători: Ionescu, Neșovici, Solomon — portari, Croitoru, S. Rădulescu, Dumitru Marian, V. Cornea, Deacu, Ștef, Tase, Flangea, Micu, Dumitru Gheorghe, Mihai Daniel, Dan Marin, Orosz — jucători de câmp.

Echipa română va întâlni, în ordine, reprezentativa Bulgariei (vineri), selecționata secundă a Iugoslaviei (sâmbătă) și prima reprezentativă a Iugoslaviei (duminică).

DIVIZIA NAȚIONALĂ DE HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

re și în atac, reușind egalarea în min. 17: HERGHELEGIU a primit o pasă excelentă și a înscelat vigoarea lui Netedu.

Partea a doua a meciului am putea-o denumi o... repriză a războiului. Mai întâi Steaua a fost în inferioritate numerică, dar Tureanu și Axinte n-au fructificat, în min. 24, două ocazii rare. Apoi, când raportul numeric de pe gheață s-a echilibrat, a fost rândul steliștilor să irosească câteva posibilități de a marca, dintre care cele avute de Chiriță și Cazacu, în minutele 26 și 27, au părut... goluri sigure. Finalul reprizei este mare de două eliminări consecutive pentru dinamoviștii (Axinte și Costea, piese de bază ale echipei), astfel că ultima treime găsește Steaua în superioritate numerică, pe care aceasta o și fructifică printr-un șut năpraznic al lui JUSTINIAN, în min. 31.

Urmează o perioadă de joc de mare tensiune, cu eliminări, războaie numeroase. Și când se părea că sfârșitul jocului va fi liniștit, o excelentă combinație de atac între Cazacu — V. Huțanu — PRAKAB este fructificată de ultimul: 3-1 în favoarea Stelei. Urmează cîte două eliminări din fiecare echipă și pe gheață se joacă o „miuță” în cîte trei jucători, PANĂ (Dinamo) și GHEORGHIU (Steaua) reușind să marcheze.

Cu 90 de secunde înainte de

ECHIPA DE BOX A ROMÂNIEI VA EVOLUA ÎN R.D. GERMANĂ

În cursul dimineții de azi, lotul reprezentativ de box al țării noastre urmează să plece în R. D. Germană, pentru dubla întâlnire cu formația țării gazdă. Primul meci se va disputa vineri seara, în localitatea Rostock, iar cel de-al doilea, conform programului anunțat de organizatori, va avea loc duminică, la Wismar.

Conștienți de dificultatea acestor confruntări, tehnicienii noștri au selecționat și pregătit un lot de 15 pugiliști, cei mai

în formă la ora actuală, din care vor fi alcătuite formațiile pentru cele două întâlniri cu boxerii din R. D. Germană.

După ultimul antrenament, antrenorul emerit Ion Popa ne-a declarat: „Sîntem convinși că ne așteaptă meciuri grele. Echipa R. D. Germane este puternică, în componența ei aflîndu-se mulți pugiliști cu performanțe remarcabile în Europa, dar băieții noștri sînt bine pregătiți și sperăm să se comporte bine”.

TENISMANII ÎȘI DISPUTĂ TITLUL MONDIAL DE DUBLU

Între 2 și 6 ianuarie 1980, în sala „Olympia” din Londra se vor desfășura întrecerile campionatului mondial de tenis rezervat probei de dublu bărbați. Printre perechile favorite se numără Peter Fleming — John McEnroe (S.U.A.) — deținătorii titlului, Tom Okker (Olanda) —

Wojtek Fibak (Polonia), Raul Ramirez (Mexic) — Brian Gottfried (S.U.A.) și David Lloyd — Mark Cox (Anglia).

CAMPIONATELE DE ÎNOT ÎN BAZIN ACOPERIT ALE R. D. GERMANE

La Rostock, în cadrul campionatelor de înot în bazin acoperit ale R.D. Germane, Petra Schneider (15 ani) a stabilit cea mai bună performanță mondială pe 400 m mixt (bazin de 25 m) în 4:33,32.

C.M. DE HANDBAL PENTRU JUNIORI

COPENHAGA, 31 (Agerpres). — La Copenhaga și în două localități din Suedia au continuat meciurile C. M. de handbal pentru echipe de juniori. Rezultate înregistrate în cele două grupe ale turneului pentru locurile 1 — 8: Danemarca — Islanda 22-19; U.R.S.S. — Ungaria 26-17; Suedia — R. D. Germană 18-17; Iugoslavia — Cehoslovacia 17-15.

În grupa A pe primul loc se află echipa Iugoslaviei cu 4 p, urmată de Suedia — 4 p, Cehoslovacia — 0 p, și R. D. Germană 0 p.

În grupa B în fruntea clasamentului se află U.R.S.S. — 4 p. Urmează Danemarca — 4 p. Islanda — 0 p și Ungaria — 0 p.

HOCHEIȘTII UNIUNII SOVIETICE SE PREGĂTESC PENTRU LAKE PLACID '80

Noutăți din tabăra campionilor mondiali

Pe afișul celor de-a XIII-a ediție a Jocurilor Olimpice de iarnă hocheiul pe gheață ocupă un loc de vedetă. Acestei discipline îi sînt rezervate șapte zile din programul întregii competiții, cu un total ce va depăși 80 ore de joc. Turneul olimpic de hochei va preceda însăși deschiderea „Olimpiadelor albe”, primele sale meciuri fiind programate în după-amiaza zilei de 12 februarie, în ajunul solemnității care va marca startul oficial al întrecerilor de la Lake Placid. Se va juca pe două patinoare simultan, la vechea arenă olimpică (avînd sub cupolă tribune pentru 3.000 de spectatori) și la noul stadion central acoperit, recent inaugurat, cu 8.500 locuri.

Prește, nu este greu de prezăcut care vor fi protagoniștii

În cursul sezonului trecut, cu reprezentanții Ligii profesionale nord-americane (N.H.L.), chiar pe terenul acestora, șansele par să încline de partea hocheiștilor sovietici.

Care sînt ultimele noutăți în tabăra campionilor mondiali? Ele ne sînt furnizate de însuși antrenorul principal al echipei, Viktor Tihonov. Într-o serie de declarații făcute agenției de presă „Novosti”-Moscova, cunoscutul specialist sovietic apreciază ca foarte ridicate șansele jucătorilor pe care-i antrenează de a cuceri primul loc în turneul olimpic. Aceasta, în ciuda faptului că echipa trece printr-o perioadă de înnoire cu o serie întrecută de tineri jucători. „Din aceasta nu trebuie înțeles că dorim să renunțăm la serviciile unor ase-



Fază de la ultima ediție a C.M. de la Moscova: un atac al hocheiștilor sovietici la poarta echipei vest-germane.

Foto: TASS

acestui turneu. Ca totdeauna, în ultima vreme, cu șanse la obținerea medalilor se vor prezenta reprezentanții „celor 4 mari” în hochei și anume echipele U.R.S.S., Cehoslovaciei, Suediei și Canadei, primele trei ocupînd, în această ordine, locurile pe podium în ultima ediție a campionatelor mondiale, desfășurate în iarna trecută, la Moscova. Dar acestora li se pot alătura și alte formații, în primul rînd cea reprezentînd Statele Unite, gazda întrecerilor, care va profita cu siguranță de această calitate pentru a-și spune un cuvînt mai greu în disputa frunțașilor sportului cu crosa și pucul.

Oricum, prima șansă revine, fără îndoială, hocheiștilor Uniunii Sovietice. Aceștia sînt anumiți de dorința de a-și inseria în palmares cel de-al 6-lea titlu de campioni olimpici, după cele 16 obținute în campionatele mondiale și nu mai puțin de 19 în disputa pentru supremație în hocheiul european. Judecînd după ultimele rezultate din marile competiții și în special în urma meciurilor-test susținute cu succes,

menea echipieri de bază ca Viktor Mihailov — laureat cu „Crosa de aur” la ultimul campionat mondial —, Valeri Harlamov sau Vladimir Petrov, a precizat antrenorul Tihonov. Dar nu este exclus ca aceștia să nu participe la toate jocurile viitoare ale echipei, făcînd loc noulor promovați. Mă gîndesc, în primul rînd, la puternica tripletă de atacanți de la Torpedo Gorki, A. Skvorțov — V. Kovin — M. Varnakov, care s-a distins în întîlnirile cu formațiile N.H.L. Apoi, fundașii Starikov și Ghimaev, mereu mai buni. Însuși renumitul nostru portar Vladimir Trețak este puternic talonat acum de tînărul Vladimir Mișkin, în sensibil progres”.

După cum se vede, echipa sovietică se poate prezenta într-o nouă componență pe gheața olimpică, în februarie. Sau chiar mai devreme, cu prilejul turneului preolimpic, programat la Lake Placid între 14 și 22 decembrie, cu două luni înainte de a fi aprinsă flacăra supremelor întreceri ale sporturilor de iarnă.

IUGOSLAVIA — ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

(minutele 10 și 20, față de una singură a gazdelor — Surjak, min. 35) n-au fost fructificate de același Mulțescu. Ușurința cu care au fost risipite cele două faze de gol avea să fie plătită la puțin timp după reluarea jocului, cînd reprezentativa Iugoslaviei a înscris două goluri în numai două minute. Echipa noastră — în general, apărarea imediată — în special — își prelungește în mod nepermițat momentele de relaxare de după pauză. Evident șocat, „11”-le nostru a făcut, în continuare, cu greu față iureșului advers, timp de circa 10-15 minute, după care a ieșit din nou decis la joc, hotărît să reducă din handicap. Și după o serie de atacuri neconcretizate, a venit golul lui Marcel Răducanu (la o centrare de la Augustin, abia intrat în joc), un gol care a fost acuzat, în finalul partidei, de partenerul de întrecere. Regretăm faptul că doar două minute de joc au decis, finalmente, soarta acestei partide. Cuvintele lui Miljan Miljanici, la sfîrșitul partidei — „fotbaliștii români m-au impresionat prin maturitatea în joc, ca și prin unele individualități” — au apreciat comportarea echipei noastre.

S-au remarcat: M. Răducanu, Sameș, Ștefănescu, Dinu, Mulțescu, Cristian și Tilihoi, acesta din urmă în pofida gafei săvîrșite cu puține secunde înainte de deschiderea scorului. Ea nu poate fi uitată ușor: la lovitură liberă executată de el, în loc să trimită scurt unii coechipier, a preferat o transmitere la angajament, de la care a plecat pasa spre Sușici și apoi centrarea de gol. Mai slabi, astăzi, Balaci și Crișan.

O evoluție încurajatoare a tricolorilor mai ales în prima jumătate a meciului, dar conducerea tehnică, în cadrul planului de calificare la viitoarea

2-1 ÎN PRELIMINARIILE C. E. DE FOTBAL

ediție a campionatului mondial 1982 din Spania, va trebui, credem, să mai aducă îmbunătățiri în privința selecției, ca și în perfecționarea ideii de joc. Arbitrul Jan Redelfs, din R. F. Germania, a condus bine următoarele formații:

IUGOSLAVIA: Pantelici — Hagici, Zatef, Primoraț, Starovlah — Ștefci, Sliskovici (min. 88 Staicovici), Surjak (min. 84 Tukur) — Petrovici, Z. Vujovici, Sușici.

ROMÂNIA: Cristian 7 — Tilihoi 6+, Sameș 7 (min. 88 Nicolae), Ștefănescu 7, Munteanu II 6 — Dinu 7, Mulțescu 7, Boloni 6 — Crișan 5, M. Răducanu 8, Balaci 5 (min. 77 Augustin).

FILMUL MECIULUI

Meciul începe sub semnul echilibrului și cel care sînt mai aproape de deschiderea scorului sînt jucătorii noștri. Astfel, în min. 10, Tilihoi îl deschide pe Crișan, care îl „vode” pe Mulțescu demarcat în mijlocul careului, îl transmite balonul, dar șutul acestuia din urmă trece pe lângă poarta apărată de Pantelici. Mare ocazie ratată! Jucătorii Iugoslavi nu reușesc să lege jocul în fața fundașilor noștri, bine grupați în preajma careului. Un nou contraatac al „tricolorilor” (min. 20) se soldează cu o nouă mare ratare: autor același Mulțescu, care rela cu capul mingea centrată excelent de M. Răducanu, dar Pantelici respinge cu piciorul. Din a doua jumătate a primei reprize, jucătorii Iugoslavi se arată din ce în ce mai insistenți în ofensivă. Ei obțin primul corner în min. 21, rămas fără rezultat, pentru că în min. 25 Z. Vujovici, scăpat singur spre poarta noastră, să fie oprit în extremis de Ștefănescu. Sameș se remarcă în min. 35, cînd trimite balonul în corner din fața lui Sliskovici. Peste un minut, Surjak expediază balonul cu o lovitură de cap peste transversala porții lui Cristian.

Curînd după pauză, fotbaliiștii Iugoslavi reușesc să deschidă scorul. În min. 48, Sușici centrează de pe partea stîngă și VUJOVICI rela imparabil în plasă:

1-0. Nu trec decît două minute și avantajul gazdelor se mărește; de data aceasta este rîndul lui Petrovici să centreze pe jos în careul nostru și SLISKOVICI să înscrie din apropiere: 2-0. După acest avantaj, atacurile jucătorilor Iugoslavi se întesesc și în min. 60 acțiunea personală a lui Sușici se încheie cu un șut din interiorul careului, Cristian fiind însă la post. De acum încolo, echipa noastră joacă mai mult pe „cartea atacului”, iese mai decis în ofensivă și în min. 67 o centrare cu efect a lui Crișan îl obligă pe Pantelici să respingă cu dificultate balonul în corner.

În min. 68 Munteanu expediază un șut periculos, dar portarul Iugoslav reține, iar în min. 70 o spectaculoasă acțiune personală a lui M. Răducanu se încheie cu un șut puternic, de la marginea careului, obligîndu-l pe Pantelici să respingă cu dificultate. Eforturile ofensive ale echipei noastre sînt înconjunate de succes în min. 75, cînd șutul-centrare, pe jos, al lui Augustin este fructificat din marginea careului mic de M. RĂDUCANU care, de pe partea opusă, din unghi închis, trimite balonul în poartă: 2-1. În min. 88, M. Răducanu trimite un balon în careul, Sameș se înalță dar jenat de portarul Pantelici, trimite mingea peste poartă.

CLASAMENTUL GRUPEI A III-A

1. Spania	5	3	1	10-4
2. Iugoslavia	5	3	0	9-6
3. România	5	1	2	7-8
4. Cipru	3	0	1	1-9

BASCHET ● În „Cupa cupelor” masculin; M.A.F.C. Budapesta — Zadar (Iugoslavia) 104-109; Doncaster (Anglia) — Ostend 67-73; K.F.U.M. Uppsala — Mönö Lugano 99-67; Stensel (Luxemburg) — Hapooel Ramat Gan (Israel) 91-105; Reykjavik — B. C. Caen 84-104.

BOX ● La Budapesta au luat sfîrșit campionatele Ungariei. În ordinea celor 12 categorii (de la semimuscă la super-grea), titlurile au fost cucerite de: Kolota, Orban, Duduș, Nemeth, Takacs. Botas, Danl, Bakosh, Pem, Kuzma, Levay și Somody.

CICLISM ● Cursa de 6 zile desfășurată pe velodromul din Frankfurt pe Main a revenit perechii Gregor Braun (R. F. Germania) — Rene Pilnen (Olanda)

Fotbal meridiane

IN CAMPIONATUL EUROPEAN

În gr. 1, la Sofia: Bulgaria — Danemarca 3-0 (1-0).
În gr. 6, la Moscova: U.R.S.S. — Finlanda 2-2 (0-0).

La Blagoevgrad, s-a disputat meciul dintre echipele de tineret ale Bulgariei și Danemarcei, contînd pentru preliminari-

ile campionatului european. Fotbaliștii bulgari au obținut victoria cu 1-0 (1-0).

NANTES — MECI NUL LA METZ

Campionatul Franței a continuat cu desfășurarea întîlnirilor celei de a 14-a etape. Echipa F. C. Nantes, care va întîlni pe Steaua în „Cupa cupelor”, a jucat în deplasare cu formația Metz. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 0-0. Celelalte rezultate, Angers — S. G. Paris 1-2; Nisa — Brest 3-0; Bordeaux — Monaco 3-1; Bastia — Laval 2-1; Lille — Marsilia 1-1; Lyon — Sochaux 3-1; Strasbourg —

St. Etienne 1-0; Nîmes — Nancy 4-2; Valenciennes — Lens 3-1. În clasament conduce Monaco cu 21 p, urmată de Nantes — 19 p, St. Etienne — 19 p, Nîmes — 19 p, Strasbourg — 18 p.

Selecționata Noii Zeelande, aflată în turneu în Scoția, a susținut un meci în compania formației Dundee, de care a fost învinsă cu severul scor de 8-1 (3-0).

TELEX • TELEX

cu 617 p. Pe locul doi s-a clasat perechea Thurau (R. F. Germania) — Sercu (Belgia) cu 547 p.

HALTERE ● Sportivii sovietici se pregătesc în vederea apropiatelor campionatelor mondiale, care vor începe, la 3 noiembrie, la Salonic. Din lot fac parte, printre alții, Voronin (52 kg), Kolesnikov (60 kg), Vardanian (82 kg), Aralokov (110 kg) și Taranenko (peste 110 kg) etc.

TENIS ● În primul tur al turneului de la Tokio, Borg I-a eliminat cu 6-7, 7-6, 7-6 pe americanul Victor Amaya, Sadri a reușit să-l învingă cu 6-3, 7-6 pe compatriotul său Tanner. Alte

rezultate mai importante: Connors — Frawley 6-1, 4-6, 6-3; Gerulaitis — Pfister 6-7, 6-3, 6-2; Noah — Fukui 6-2, 7-5; Riesen — Smd 6-2, 6-3; Lendl — Edmondson 3-6, 7-6, 6-2; Tim Gullikson — Năstase 7-6, 4-6, 6-3. Au continuat meciurile turneului de la Paris, care are loc în sala „Coubertin”. Rezultate: Richardson — Lloyd 6-4, 6-3; Patten — Vasselin 6-1, 6-2; Haillet — Freys 2-6, 6-4, 7-5; Gottfried — Zugarelli 7-5, 4-6, 6-2; Barazzutti — Moreton 6-7, 6-3, 6-4; Ramirez — Svensson 6-4, 6-2. În turneul de la Köln: Mayer — Curren 6-2, 6-4; Saviano — Sanders 6-2, 4-6, 6-3; Elter — Paygan 7-5, 6-1; Slozi — Palm 6-7, 7-6, 7-6; Moore — Fillion 6-4, 7-6; Pinner — Andrew 6-3, 7-6.